Правовая заметка.


Данная авторская работа создана по мотивам онлайн игры "Perfect World". Её распространение абсолютно бесплатно, за исключением возможных издержек за не безлимитный доступ в интернет. Написание работ основанные на данном рассказе - приветствуются. Вы должны отправить на мой электронный адресс часть или полностью, чтобы я мог ознакомиться с сюжетом.

Azal-tlk@mail.ru


Написание текстов заведомо глумливого и порнографического характера, а так-же использование моих персонажей (Ловец, Дочь зари, Тёмный Жрец, молодой Жрец и его брат лучник, Лоань И, Минь Янг, Ву Луань) без моего согласия - запрещено!

Желаю приятного чтения.

Исповедь Жреца.

Сиды... Древняя раса крылатых полубогов, населяющие южные леса Идеального мира и не уступающие в могуществе самой природе. С давних пор наши Жрецы обладают поистине великой силой всех времён и народов – силой воскрешения. Этим мы обязаны самой Смерти, с которой наша душа заключает особый договор, перед появлением на свет. Без него, мы никогда не научимся воскрешать погибших. Один из основных пунктов этого договора гласит: Нельзя перечить Смерти, если она решила забрать чью–либо жизнь. В расплату за нарушение, из святых существ, мы становимся глашатаями погибели.

Тёмные Жрецы носят своё имя, словно раб носит своё клеймо... Обладая могуществом немногим равной силе богов, мы остаёмся смиренными служителями и смирение для нас теперь свято. Нас бесчисленное множество. Мы словно тени самих себя в прошлом. Мы есть всюду, и нас нет нигде. Мы следим за каждым вашим шагом из тени и слышим каждое обронённое вами слово, готовясь вступить в бой, стоит лишь призвать нас. Но наш приход ознаменует погибель тех, кто нас зовёт. Однако, порой это – единственное спасение. Мы ушли из своей Родины – Города Перьев... И ныне, мы изгои. Однако мы не забываем о нашем долге перед ней и с честью исполняем его.


Когда–то я был Жрецом Сидов, но из–за своей гордыни и нежелания смириться с гибелью друзей и брата, я стал чем–то иным... Вы наверняка не понимаете, как такое могло случиться. Как святой Жрец – служитель света и добра призванный даровать жизнь, стал сеять смерть и погибель? Возжелав большей силы, я отринул все заветы наставников и воззвал с мольбой о большем могуществе к покровителю всех Жрецов - к самому Ангелу Смерти. Меня услышали... Но я был совсем не готов к своей новой силе. Вот моя история...

*   *   *


Тьма. В ночной, непроглядной мгле и сквозь льющийся дождь ничего не было видно, лишь благодаря яркой вспышке молний появилась возможность что–то разглядеть. На земле подле входа в разрушенный храм стоит каменная статуя совсем молодого Жреца, на бледном и искажённом горечью лице которого застыла сильная боль. Его побитые ветром, каменные крылья безжизненно повисли за его плечами, хотя годы назад были белы словно едва выпавший снег. Именно тогда, на этом самом месте он лишился всего. Он стоял в луже под проливным дождём уже десятки лет, а его душа томящаяся в другом теле и желала для себя только смерти.
*   *   *


Ветер суетливо метался по руинам разрушенного храма, разнося повсюду тяжёлый запах крови, что навеки повисли в этом месте. От самого храма остались лишь стены с раскрошенными оконными проёмами, поросшие плющом ворота и ступени. Само здание было полностью разрушено временем. Его не реставрировали, так как считали это место проклятым.


Это я. Моя статуя. Она когда-то была моим телом... Вы бы никогда не признали во мне теперешнем, того молодого Сида. В ту ночь мою душу гложила горечь, а от подобающего смирения не осталось и отголоска. Старейшина Города Перьев – достопочтенная Госпожа Минь Янг, отправила нас на смерть. Прежде она собрала нас и рассказала, зачем мы идём в тот Храм:


– Воины мои. Наши дозорные, что сторожат Древний Храм Сидов, убиты. Они лишь успели отправить голубя с письмом о том, что это человек. Маг. И судя по донесению - очень сильный маг. Как он проник на нашу территорию - абсолютная загадка, ибо за последние дни никто из нас не погиб, пока не обнаружили его. Его необходимо убрать, так как он становится сильнее с каждым днём питаясь энергией мощей Храма. Доставьте его останки сюда. Мы отправим их в Город Драконов, где их исследуют и, возможно, создадут заклинание для обнаружения таких как он. Разведотряд встретит вас на подходе и обеспечит более точными сведениями.


– Госпожа, – обратился Оборотень из отряда, по прозвищу Ловец. – Поведайте нам, что это за Храм и чьи мощи покоятся в нём?


– В стародавние времена, когда три наши расы были очень примитивны, Жрецов среди Сидов не было. Были лишь охотники общин – лучники, и лекари–врачеватели. Они исцеляли не магией, а настоями, отварами и порошками. Профессия лучника развилась стремительно и быстро, ибо владение луком в те времена было делом нехитрым. Врачевание же наоборот – требовало сильного разума, хладнокровия и интеллекта. Время шло... Первым лекарем, которому явился Ангел Смерти, был великий Ву Луань. Он заключил с ним договор на вечное покровительство его рода и возможность возвращать из иного мира павших воинов. Под старость лет он полностью вошёл в силу и построил Храм Бессмертных, где принимал в ученики каждого, кто этого хотел... Так раса Сидов обрела Жрецов и стала почти непобедимой. То место, в которое вы идёте, не просто было первой школой Жрецов,  это исторический памятник и гробница Ву Луаня – это его мощи покоятся в Храме. Ваше задание – уничтожение мага и доставка его останков в Город Перьев! И постарайтесь не разрушить Храм – каждый нынешний потомок, в котором до сего дня течёт хотябы часть крови Ву Луаня, просит у своего предка благословения.


Мы поклонились Старейшине и отправились в указанное место на карте. Это было моим первым командным заданием. Я впервые шёл в бой со старшим братом и был безмерно счастлив и горд, но старался не подавать виду. Я дал себе слово не подводить их, а излишнее рвение Жреца в бой, может привести к гибели всего отряда

Нас было шестеро. Искуснейшие бойцы своего времени...

Мой брат–близнец был лучником... И наставником молодых воинов–сидов, разящих стрелами. Но он часто уходил из столицы вместе со своими соратниками. Куда именно, я не знал. Как и не знал того, вернётся ли он живым. Судя по его рассказам, он умирал уже много раз и мне волноваться неочем. В их команде Жрецы долго не задерживались – он берёг место для меня. И верил в меня... Поэтому и говорил чтобы я не волновался.

Воин–мечник был молчаливым и яростным бойцом в годах, получивший имя Плачущий убийца
. Странно видеть Сида-мечника... Такое бывает, редко но бывает. Он не говорил вообще, но не был немым. А когда вступал в бой, то слёзы ручьями текли по его лицу. Его жена – стрелок с пращей по имени Лоань И, рассказала нам, что родители её супруга жили в постоянном страхе перед людьми, ибо их дом стоял почти на границе территорий и потратили немало сил и времени, чтобы наложить на него сильное заклятье
 для защиты. Но это было бесполезно... Сиды из сменного отряда, которых те пустили на ночлег, оказались замаскированными шпионами людей. Вот так вот смерть пришла к ним с самой неожиданной стороны. После этого, наш воитель с каждым убийством вспоминал глаза тех, кто лишил его родителей. Ибо он расправился с ними с такой жестокостью, что когда стражники обнаружили их останки, поверить в то, что это сделал десятилетний ребёнок они не смогли...


Оборотень по прозвищу Ловец, был демоном-охотником, который утаскивал души грешников в Преисподнюю. Его история самая необычная...


Ловец рассказывал, что туда могут попасть не только грешные души, но и завещанные – души которые были отданы Аду грешниками вместо своей. Но провернуть подобное может не каждый... По словам Ловца, завещать чью либо душу может лишь тот, кому она безоговорочно принадлежит, кроме изначального хозяина: родителям принадлежат души их детей, а возлюбленные при произношении свадебного обета, нередко добровольно отдают в руки своих суженых всего себя и вовек... Подобным пользуются разные ведьмы – они влюбляют в себя мужчин и добиваются от них их клятвы и дара души, затем "выменивают" у своего демона-хранителя на свою и тот утаскивает бедолагу на вечные муки. Однако, участь ведьм после смерти всё-таки незавидная... В Рай они не попадают, а от Ада они откупились. Им суждено прозибать вечность в полном одиночестве и ждать конца света, ибо покинуть место своей смерти они не могут. Долгое одиночество приводит лишь к одному – к сумасшествию.


Свою историю Ловец рассказывал неохотно, понимая что этого не может быть... Но я уверен - он говорит правду, ибо именно я вернул ему его воспоминания. Однажды ведьма завещала ему душу своей дочери, которая, каким–то чудом, смогла частично слиться с ним. Будучи лишённым души, а значит и любой благодетели, Ловец обрёл чувства... Он полюбил свою пленницу и позже отказался служить тьме. Искалеченный своим Хозяином и наполовину уничтоженный за ослушание, он явился в пределы великой Сансары, куда путь для демонов, закрыт. Он отдал его обитателям эту сущность для рейнкорнации, а самого себя он слёзно умолял уничтожить чтобы больше не испытывать муки совести... Но его мольба не была исполнена. Он был наделён чистой душой и перерождён... Все воспоминания о прошлой жизни ему вернул я при помощи особой техники гипноза. После этого, я помог ему найти ту сущность, которую он полюбил. Дело это, было не из лёгких...


Дальше идёт наша обожательница всего пернатого, мохнатого, чешуйчатого и хвостатого... Друид нашего отряда и супруга Ловца, носит прозвище Дочь Зари
.


Нашу молодую, но отнюдь не слабую, лучницу зовут Лоань И. Она жена Плачущего убийцы. Разница в возрасте между ними была довольно значительной. Лоань И стала одной из нас благодаря тому, что познакомилась со своим будущим мужем.


Все из нашего отряда, кроме меня и брата, были семейными парами... Это и стало нашей слабостью, и враг попал в эту прореху брони нашего единства, словно меткий стрелок наносит смертельный удар.

*   *   *


По пришествию на место, нас никто не встретил - мы сразу заподозрили неладное. Рассредоточившись недалеко от Храма, мы ничего странного не почувствовали. Поначалу.


– Так, кажется всё чисто. – Сказал мой брат, оборачиваясь к нам и застыл на месте. А в его глазах был испуг. Словно заворожённый он вытянул стрелу и воспламенив её, отправил её строго вперёд, но она вонзилась в стену и огонь осветил лишь каменные плиты находящиеся в тени.


– Что-то случилось? – Спросила Лоань И.


– Я готов поклясться, что там кто-то был!.. – Взволновался брат. – Я словно слышал его дыхание... Мы здесь не одни – будьте на чеку.


Оборотень учуял кровь, и мы приготовились к бою – судя по всему, маг уже не один. Небо заволокло тучами и воздух наполнился запахом скорой бури. Зайдя в Храм, мы обнаружили страшное – разведотряд был разорван на части. В углах Храма пылали чаны с промасленными дровами. Стены были освещены их большим, но тусклым пламенем. Всюду лежали части тел и ошмётки внутренностей. На полу были лужи и пятна засыхающей крови, а на них лежали большие всклокоченные перья. Стены были исписаны кровавыми символами в виде снежинок. Нам было не впервой видеть подобное... Но чтобы в таком святилише. Враг явно становится сильнее.


Оборотень обернулся в тигра и припал носом к каменным плитам пола. Он начал обнюхивать перья и ощупывать кровь. Проведя подушечками лапы по луже, он заметил, что кровь сгустилась.


– Кровь не свежая... – Констатировал Ловец. – Отряд порвали часа полтора назад. Может два.

– Их разорвали десять минут назад, Зооморф. – Раздался чей-то спокойный голос из темноты. – Просто, я вытянул из крови часть души насильно, вот она и сгустилась так быстро...


Мой брат выпустил огненную стрелу во тьму, откуда шёл голос – она повисла в воздухе и её свет осветил источник. Там стоял человек с худым лицом, на которой застыла циничная улыбка. Его кожанный плащ слегка подёргивался от сквозняка, а его чёрные, словно сама ночь, глаза будто искрились во тьме. Огонь отделился от стрелы и стал раздуваться, становясь всё ярче. Затем он стал растягиваться и окружил человека, словно обруч. Перед нами стоял маг... Наша цель. Лучники мгновенно приготовились к стрельбе.


– Как твоё имя, человек? – Задал я ему вопрос, выступая вперёд.


Хоть я и был неопытен, но на мне были магические одеяния и в моей власти было самоисцеление – это давало мне большое преимущество, и если я встречу атаку мага первым, то она не заденет остальных а я останусь относительно цел.


Вдруг, стены Храма огласил протяжный хриплый рёв. Теперь к бою были готовы все. Из дальнего коридора позади человека, который мы не сразу заметили из–за темени, подул холодный затхлый ветер с запахом тлена, и я заметил, как на чёрно-белой спине Ловца шерсть встала дыбом – он был в ужасе. Таким напуганным я не видел его никогда.


Маг протянул свои худощавые руки к огненному ободу и схватив его, повернулся и направил пламя к тоннелю позади себя.


– Душа... – Произнёс он смакуя слово. – Самая загадочная субстанция во вселенной. Без неё жизнь для существа не имеет никакого смысла... Ни чувств, ни эмоций, ни совести, ни мечты – просто бытие. Сама суть души – источник неисчерпаемой энергии, питающий внутри каждого из нас добродетели и пороки. – Маг сунул руку в плащ и вытащил из за пазухи нечто чрезмерно яркое. – Но вместе с тем, это отличный материал для создания чего-то нового.


– Не может этого быть!.. – Поперхнулся Ловец, увидев яркий камень в руке мага. – Души!..


– Моё имя - Янь Фук Ло! Это всё, что вам нужно знать... Прощайте.


Огонь опоясавший его, разлетелся в разные стороны и в Храме стало светлее чем днём. Тут-же рядом с магом, вдоль стены, начали плыть странные тени. Я думал, что мне это кажется, но через несколько мгновений тени стали издавать завывание и скрежет... Тем временем, человек просто сиял от счастья. Как только тени полностью обрели форму, он лишь махнул в нашу сторону рукой с сияющим камнем. Что было дальше, я помню смутно – мне это до сих пор снится в кошмарах...
Силы были неравны. Эти твари были невидимы... Неощутимы. Бесшумны. Но при этом, невероятно сильны и быстры. Мы замечали лишь их тени на освещённых частях стен и пола. Ловец был вне себя от ужаса:

– Спасайтесь! Их нельзя... Ар–р–рггррр! – Его крик мгновенно перешёл в боевой рык.

Я оглянулся и увидел, как его пытаются растерзать. На его теле быстро появлялись рваные раны, но самих чудовищ видно не было. Я взглянул на стену и увидел как чёрные тени, рвут тень моего друга. Я прочитал над Оборотнем молитву «Бурное море» и его раны мгновенно затянулись, но чудищ вдруг стало намного больше и они за мгновение разорвали Ловца на части. Моё сердце сжалось от ужаса – теперь я не могу его воскресить. В свете молитвы одна из теней метнулась в мою сторону – я не успел ничего сообразить, как мощным ударом когтями в лицо, был отброшен в сторону. Я чудом не потерял сознание и смог исцелиться, чтоб не истечь кровью. Мы хотели попытаться отступить, для того чтобы скрыться и обдумать дальнейшую тактику, но с Храмом что–то происходило – он будто менялся. Мы не могли найти ни единого места, где можно было бы скрыться... Всё здание словно вытянулось в один тёмный длинный лабиринт. И далеко мы не ушли. Нас окружили.

Девушка–стрелок не заметила движения сзади, она была на волосок от гибели, но её спас её муж. Он мгновенно скрестил клинки и они начали издавать громкий звон. Это на мгновение оглушило нечисть. Мечник был уже не молод, и годы брали своё – от вибрации он выронил меч и клинок высек из пола яркие искры.

– Кремний! – воскликнула Друид. – Плиты из кремния!

Воин мгновенно подобрал выпавшее оружие и с силой оттолкнул жену в мою сторону.

 – Бегите! – рявкнул он нам. – Как можно дальше бегите, и постарайтесь найти выход! Я задержу их насколько смогу! Это тени, и они боятся света!

Его голос. Я впервые услышал его голос за долгие годы, что мы были знакомы. Он коснулся остриём клинков о пол и стал высекать ими снопы искр и отправлять их в темноту. Я заметил в свете вспышек, как тени стремятся добраться до него, но с каждым разом он отгонял их от себя и от нас. Но, как я говорил раньше, годы брали своё... Ощутив свою скорую усталость, Плачущий убийца стал неистово вращаться вокруг своей оси, высекая беспрерывный поток света не только из пола, но и из стен. Его самого почти не было видно. Тени отпрянули назад, и, изменившись, напали на мечника, пожертвовав одним из своих сородичей который остановил вращение мечей собой – его тень мгновенно испарилась. Воин отбивался... Он сражался неистово словно демон, но... Последнее, что я видел – это как его повалили, а последнее, что я слышал – его крик «Бегите!». После, стены огласил лязгающий звук его разрываемых доспехов. Тени рвали его, словно разрывают панцирь, чтобы добраться до свежего мяса.

Я ощутил как в сердце вонзилось раскалённое лезвие, когда уже издалека мы услышали его предсмертный крик. Какая–то часть меня будто ушла. Мои чувства сковала ледяная корка, и мы побежали. Нас прикрывал мой брат, который стрелял из лука, поджигая стрелы – их пламя хоть и ненадолго, но освещало длинный тоннель, задерживая безтелесные тени. Мы бежали по коридорам, будто целую вечность, а выхода всё не было. И нас настигли вновь. Лучница и Друид почувствовали их скорое приближение. Они оттолкнули нас и встали, отгораживая меня с братом, и взялись за руки.

– Вы знаете, хоть Зооморфы и Сиды разные существа, – как–то спокойно проговорила стрелок. – Но иногда сила, которая рождается в их взаимодействии, способна уничтожить вокруг практически всё.

– Это большая сила... – Так же тихо ответила Друид. – Она подобна солнцу, которое в шаге от тебя. Вы братья и вам надо спасаться, а наша жизнь уже кончена – вы видели, что случилось с нашими возлюбленными... Мы вас только задержим. Уж лучше мы задержим этих тварей!

Почему?.. Почему я послушался? Почему не остался? Почему?! Ведь я знал, что далеко нам всёравно не уйти... Брат уводил меня. Когда мы отбежали на порядочное расстояние, тоннель заполнился ослепляющим белым светом – спиной я ощутил сильный жар. Вслед за ним пришёл ужасающий грохот. Мгновение спустя, мы услышали предсмертный крик одной из девушек, а сразу за ним ещё один... Я долго не мог поверить... Но всё–же продолжил бежать. Моя душа взвыла. "Прошу вас, не умирайте! Не умирайте!!!" кричала она во мне... А моё сердце вырвали из груди. Нет, они живы! Это я... Это я умер! Мои ноги подкосились, и я упал на каменный пол.

– Брат, идём! – просил меня старший брат, но я отказался.

После смерти друзей я не хотел жить. Я загривком ощутил, как тени приблизились к нам. Их было уже не так много. Он шагнул вперёд, я бросился к нему.

– Нет, не ходи туда! Ты прав! Нам надо уходить!
Я ужаснулся от мысли, что мой брат разделит участь друзей.
– Нет, – ответил он мне. – Прав ты. Уже слишком поздно уходить нам обоим. Я тоже приму бой. А ты спасайся. Без тебя нас некому будет вернуть к жизни.

– Обещай мне, что ни за что не умрёшь! – Взмолился я. – Поклянись мне, брат!

Из моих глаз полились слёзы. Он мягко оттолкнул меня назад и пошёл навстречу своей гибели. Меня будто сковал паралич. Как завороженный, я смотрел... Просто смотрел... И ничего не мог поделать. Ничего...

Он выудил одну стрелу из колчана за спиной и прочёл своё самое сильное заклинание, заряжая кончик мощным зарядом молнии. Каждое его слово, эхом отражалось от стен коридоров Храма и навеки врезалось в мой разум. На кончике стрелы показалась искорка, которая превратилась в голубоватое пламя, а после, стало исходить шипением и треском. С последним словом заклинания, крохотный всполох превратился в гигантскую яркую птицу из света и молний. Брат выпустил стрелу, и птица полетела в тёмный узкий коридор, рассеивая тени. Всё резко стихло... Было слышно лишь наше дыхание.

– Неужели это всё?

Затишье продлилось всего пять ударов моего сердца:

– Подождите! – вдруг раздался до боли знакомый крик оттуда, откуда мы спасались. – Прошу! Стойте!
– Ловец?! – мой брат вдруг перехватил свой лук и рванул в сторону, откуда донёсся крик с безумными и полными надежды глазами.

Не успел он сделать и двух шагов, как вновь отовсюду полезли тени. Ужас сменил надежду в его глазах. Я даже не успел ничего толком понять, как эти твари поглотили его. Его вопль до сих пор слышится мне во снах... Мгновение спустя, тени исчезли, а мой брат остался стоять на месте. Он захихикал, словно тронулся умом. Его смешок перерос в хохот безумца.

– Брат мой!.. – Взмолился я осипшим от страха голосом.
– Не–е–ет... – прошипел он. – Теперь он наш брат.

Мощная волна холода пробежала по моему позвоночнику.

– И не только он... – Из тьмы позади него вышел белый тигр. – Все мы.

– Присоединяйся к нам. – Вслед за Ловцом показались и девушки.

– Почувствуй себя свободным от бремени заботы об этом мире... – Сказал из темноты Плачущий убийца и вышел на свет.
Они захвачены. Все они были не просто убиты, а захвачены. Вдруг мой брат странно задрожал. Его словно ткнули чем–то острым. Медленно, словно сопротивляясь самому себе, он вытащил одну стрелу и быстро прочёл над ним заклинание огня. Остриё мгновенно вспыхнуло золотым огнём – это отвлекло всех от меня.

– Братец... Что же ты так медлишь–то, а?! – осудительно рявкнул он на меня, выводя своим голосом из смертельного ступора. – Ну же... Не подведи меня. НУ!!!

Лишь успел он сказать задуманное, как тонкая полоска света прошла поперёк его талии – Плачущий убийца разрубил его надвое одним ударом. Брат сорвался с меча и его ноги подкосились. Кровавое месиво полилось к моим ногам. Лёжа на полу, без ног, он поджёг стрелу.

– Горите, твари! Святой огонь!

Его стрела начала полыхать кроваво алым пламенем, освещая стены, словно закатное солнце. Я понял его. Он просто отвлекал вселившуюся в друзей нечисть... Я закрыл глаза и принялся читать самое мощное боевое заклинание из своего арсенала – «Гнев небес». Я постарался не испепелить их тела, а лишь изгнать из них тени... Но проход был слишком узок – я не знал, как всё получится.

Когда всё прекратилось, я обнаружил страшное... Все были мертвы – сожжены дотла. Никто не двигался... Они погибли от моей руки. Я... Я убил их. Убил собственных друзей, но не брата – он был ещё жив... Пока жив – молнии лишь слегка коснулись его, но он тоже пострадал от них. Со смертельной раной, он доживал последнюю минуту своей жизни.

– НЕТ!!!! БРАТ!!! Не умирай! ПРОШУ!!! – Мой возглас эхом отразился от стен тёмного коридора.
– Вот и всё... – Его дыхание было прерывистым, но голос был твёрдым.
Я едва начал читать молитву "Бурное море", чтобы исцелить его, пока он жив, но он остановил меня:

– Не смей! Это тело... В нём тени. Они захватили его. Если исцелишь меня, они вновь будут управлять мной. Я тебе приказываю!..

– Но как же?.. – Я не успел с ним даже попрощаться.
В ответ я услышал лишь его последний вздох... Хриплый, плавный и... И смиренный с пониманием своего последнего раза. Я смотрел в его невидящие глаза и не мог поверить, что его не стало... Что вот так вот просто он умер на моих глазах. Словно ошалелый я схватил его тело и начал трясти, но он обмяк и не реагировал. Я выпустил крылья и укрыл ими его, готовя его к воскрешению, но мгновенно понял что это будет бесполезно - никто из нас не может вернуть к жизни разорванное или сожжённое тело собрата. Остался только один выход... У меня в голове возникла безумная идея. Впрочем, это был единственно верный план. Мне было всёравно на то, что случится после этого – я не мог смириться  с его смертью. Просто не мог. Я словно собственными руками разорвал в клочья свою душу. Сам убил последнего, кого любил.

 Я скрестил руки на груди и уложив свои крылья на плечи, принялся читать молитву, которую нашёл в запретной книге у своего бывшего наставника.

 Я решил призвать демона смерти. Но оказалось, что к этой встрече я не готов... Совсем не готов.

– Я готов умереть... И защитить тех, кто мне дорог, с праведным гневом, словно Плачущий убийца. Я готов умереть... Принимая на себя первый удар, как Ловец. Я готов умереть... Борясь до последнего, с огнём сражения в руках, как мой брат... Я готов умереть! И возродившись, принять твою силу, мой тёмный хранитель!

И в ту секунду, как последние слова сорвались с моих губ, я ощутил дуновение ветра и капли дождя на себе. Я открыл глаза и обнаружил себя перед входом в Храм. Оглянувшись по сторонам, рядом с собой, моему взору предстали обезображенные тела моих друзей. Мне всё–таки пришлось выпустить крылья. У меня было лишь одно намерение – воскресить их. Хотя и знал что ни один Жрец не может вернуть их к жизни, но я надеялся на то, что мои молитвы услышаны... И в тот самый миг, когда я приготовился, кто–то положил руку мне на плечо. Она была твёрда словно камень.

– Не смей этого делать! – раздался незнакомый мне грузный голос.

Я обернулся. Позади меня стояло высокорослое существо, похожее на старика, но очень жилистого и сильного телом – кожа на его руках была словно уголь - чёрная и грубая, лицо же, было скрыто под капюшоном мантии. А на кончиках чёрных пальцев сверкали багровые когти.

– Кто ты?! – Спросил я его, но уже догадывался, что он ответит.
– Ты призывал меня... Я то, чем ты станешь, дитя... Одумайся!..
– Мне нужна твоя сила! Я хочу вернуть друзей из мёртвых!

Он смотрит на меня, но я не вижу его глаз. А из моих вновь текут слёзы.

– Их уже не вернуть! Их тела больше не пригодны для жизни. Ты уверен в своём желании? Знай, дороги назад уже не будет.

– Только так я смогу стать сильным и достойным своего брата!

– Хорошо. Ты сможешь оживить их, – говорит он мне. – Но если ты это сделаешь, их смерть окажется напрасной, ибо они сложили свои жизни ради тебя. Готов ли ты к этому?

– Что?.. Что это за бред?

– Отчаяние – проклятие всех Жрецов. Оно не даёт увидеть истину. – Промолвил он и протянул к моему лицу свои когтистые руки. – Что-ж... Ты сделал свой выбор!

Я почувствовал холод. Мне стало очень холодно... А это существо смотрело на меня, словно безглазым лицом. Через мгновение я стал проваливаться в сон. Нет... Это было больше чем просто сон. Я почувствовал как умираю... Моё дыхание и сердцебиение замедлялось, тело коченело а сознание пустело словно треснувший чан с водой. Как только я закрыл глаза, всё пришло в норму. Больше не было холода... Но и тепло мне не было. Подняв веки, я увидел что держу в когтях свою собственную окаменевшую голову. Голову Жреца, которым я был всего мгновение назад - моё прежнее тело обернулось в камень. Меня охватил ужас. Я отпрянул назад, ибо понял, кем стал. И понял, что друзей мне уже не вернуть никогда... Я больше не ощущал в себе эту силу. Я стал чем-то иным... Но я всё-таки попытался. И они ожили. Они встали с земли и были исцелены мной. Я подошёл к брату и обнял его, мысленно желая чтобы и он обнял меня. И едва он заключил меня в свои объятия, как я ощутил что он был холоден словно лёд и что его сердце не бьётся.

С тех пор уже утекло много воды... Я лишился самой главной силы Жреца - я больше не могу возвращать к жизни. Могу лишь управлять мёртвыми телами, как куклами. Мне поневоле пришлось смириться с моим новым естеством и привыкнуть к ней. И теперь, я путешествую по просторам Идеального Мира лишь с одной целью – уберечь вас от смерти... Как от телестной, так и от духовной. Но как я не стараюсь, многие из вас становятся подобными мне. Мои друзья отдали за меня свои жизни. Они пожертвовали собой, чтобы я мог жить... Они доверились мне, а я не оправдал их надежд. Учитесь!.. Учитесь на моих ошибках и никогда не позволяйте нарушиться вашему внутреннему равновесию. Не позволяйте гордыне и отчаянию перевесить должное смирение! Иначе, вы станете таким как я. Холодным, недосягаемым и пустым словно сама вечность...
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� Плачущий убийца – прозвище взято из одноимённого фильма.


� Заклятие вампира убивает или заставляет испытывать невыносимую боль, ту нечисть, которая вошла в дом без приглашения хозяев.


� Регрессивный гипноз теоретически может заставить вспомнить те моменты, которые подопытный переживал до своего рождения.


� Дочь Зари – производное словосочетание от перевода имени первого Ангела Господа, Сына зари – Люцифера.





