По воле случая.

Интересно, к какому же берегу жизни вынесет безумца,

рискнувшего прыгнуть в водоворот самой Судьбы?

(с) Polosiko.
Рассвет. Утренний лес обагрён первыми лучами дневного светила. Еще недавно, жухлые и мертвенные, трава на земле и широкая листва на деревьях, уже избавились от насланной порчи Бездушных и успели вернуть себе первозданный цвет. Но алое предрассветное солнце меняет его на красные и оранжевые тона. Лес словно переполнен безмолвием, и лишь шелест тёплого ветерка, пролетающий сквозь ветки высоких деревьев, нарушает утреннюю тишину этой земли. Густая трава, покрывающая каждый клочок этого места, даёт понять, что кроме неё здесь нет никого.

И вот эту идиллию нарушает шорох чьих–то шагов. Поначалу они раздаются издалека и кажутся едва уловимыми, но рыжая белка, мирно сидевшая на одной из веток и пытавшаяся найти семена в шишке, внимательно прислушалась – шаги стали отчётливее. Кто–то приближается.

Из лесной чащи появляются два совершенно разных, но в то же время родных по духу, существа. Звуки мерных, уверенных шагов двух босых ног по прохладной сырой траве смешиваются с мягкой бесшумной поступью четырёх массивных белых лап, идущих рядом.

Высокая дева–воин, облачённая в белоснежные тяжёлые доспехи, выкованные для неё, лично самим генералом По Шанем – военачальником Города Оборотней, за заслуги перед нашей столицей. Они были созданы из светло–голубой стали, костей Бездушных и духа её прежних лат, украшенные десятками, переливающихся в солнечном свете, магических самоцветов. Её голова была обнажена и два милых рыжих хвостика свободно развевались по ветру. Она с большим удовольствием подставляла ему своё прелестное лицо, но оно было грустным и едва сдерживающим эту грусть. В левой руке она несла "Пучину забвения" – великолепный тяжёлый шлем, выплавленный и закалявшийся в печи Гномов – в единственной печи, в котором горело настоящее пламя драконов. В меру широкие, плечи и, не потерявшие изящество, руки скрыты под призрачной серебряной накидкой, который я сшил для неё из шкуры поверженного Короля Бездушных быков-оборотней, который она носит даже с подаренным ей алым кимоно из шёлка, её наставником и серийным убийцей, магом и чародеем по прозвищу Персик.

*  *  *

На просторах Идеального мира с давних пор свирепствуют ужасные твари, которых называют Бездушными. И с тех пор как они появились, появился и новый слой среди воинов – Герои. Это могущественные рыцари–одиночки, которые борятся с любым проявлением Бездушных для того, чтобы защитить жителей Идеального мира. Но так уж повелось, что в каждой корзине есть свой гнилой фрукт – и среди этих Героев начали появляться безжалостные убийцы.  Причиной этому, было то, что большая часть одиноких рыцарей лишалось своих родственников и близких. Их убивала нечисть, и со временем они начинали винить в этом лишь армию Триады. Опьянённые силой и горем, они переставали служить и защищать и начинали убивать всех, кого встречали на своём пути... Пока их самих не настигал, чей либо меч.

Однако, колдун по прозвищу Персик был странным исключением. О нём никому и ничего толком не было известно. Ни имени, ни происхождения... Единственная его отличительная черта – это поистине огромная магическая сила и странная привычка оставлять на месте своей кровавой расправы, незапятнанный кровью прекрасный цветок персика.

В культуре людей цветок этого дерева означает Бессмертие. Но что маг этим хочет сказать? Его разыскивает вся Триада Идеального мира и за его голову назначено целое состояние.

Моя спутница, как и многие другие будущие Герои, лишилась своих родных при нападении Бездушных на её деревню. Но в ту знаменательную ночь, она обрела наставника, который в одиночку выжег всю стаю этих мерзких тварей и спас её. Сама она не помнит, как всё произошло, помнит лишь липкий холодный ужас, вой, рёв, смрад сожжённых тел, чьи–то объятия и пару пустых тёмных глаз.

Персик не собирался её спасать, а лишь убирал помеху на своём пути, ибо идти в обход той деревни было слишком долгим "удовольствием". Более того, он хотел её оставить у тел мёртвых родителей и друзей. Девочка была до полусмерти напугана, но хотела жить и посему вцепилась в мага мёртвой хваткой и громко плакала. Видимо, даже у таких убийц есть сердце... Он взял с собой эту рыжеволосую девочку и к двадцати годам, воспитал из неё могучего воина.

*  *  *

Рядом же, шёл я – с виду, обычный белый тигр с потрёпанной и неухоженной шерстью, если бы меня не выдавали лапы и глаза, пылавшие рыжим пламенем. Но это, лишь мистическая печать, насланная на весь мой род, дабы никто не спутал нас со снежными тиграми, когда я и подобные мне оборачивались в них. Моя толстая и жёсткая шкура была рассечена в нескольких местах крепкими когтями, недавно поверженных вампиров на острове Двух Светил. Множество чёрных и белых полос на моём теле были окроплены моей собственной кровью. А это, надо сказать, случается очень редко.

– Крепко тебе в этот раз досталось, да, Полосик?.. – тихо спросила моя спутница, и её правая рука устало показалась из–под накидки и легла между моих ушей.

Её близость ко мне всегда была для меня целебнее, чем любые заклинания жрецов и зелья аптекарей... Ради одного только её прикосновения или ласкового слова я был готов потушить извергающийся вулкан.

– Нет, милая, всё хорошо. Это всего лишь царапины. – Ответил я шёпотом и легонько потёрся головой о её стройные ноги.

Мне и, правда, уже стало лучше. То ли это из–за её прикосновений мои раны заживали столь стремительно, то ли это её стальные наручи врачевали меня, когда она приближает одну ко мне, так же, как врачуют её... Мне было откровенно всё равно, но все–же приятнее было думать о первом.

Она вдруг остановилась, а я сделал ещё несколько шагов вперёд. Спустя мгновение я услышал, как её шлем ударился оземь, а затем и она сама упала на колени:

– Прости меня, что я появилась так поздно... Ты едва не погиб из-за этого.

Её тон был таким печальным, что я мгновенно обернулся. Она сидела на коленях и, закрыв голыми ладонями лицо, тихо плакала. Хоть она и одна из сильнейших воинов, которых я знаю... Но всё же, она девушка и ничто этого не изменит.

Мы с Дионисиусом нашли её четыре года назад, в Северных частях окрестности Города мечей. Она была одета в красивое синее кимоно, лежала полностью занесённая снегом и промёрзла до самых костей... Инь была на краю гибели, но всё-таки была жива. Жрец убедил меня согреть её. Я поначалу опешил, но все-же разбил большой шатёр вокруг неё и развёл внутри костёр. Но согревал я её теплом своего тела. Я видел как её синее одеяние поглощает жар из пламени костра и постепенно краснеет словно сталь в печи кузнеца. Когда эта девушка открыла глаза, я понял, насколько она красива и юнна.

Для Зооморфа внешний облик не главное... Магией иллюзий и не такого добиться можно. Для нас главное отражение сущности в глазах – там вся правда.

Когда Инь полностью восстановилась и оправилась, то сильно нас испугалась и вообще вела себя словно никогда не видела Оборотней или Сидов. Мы с Дионисиусом свернули данную нам миссию и отправились в столицу людей. Оказалось, что эту девушку никто не знает ни в самом Городе Мечей, ни в его предместных поселениях. Через моего Мастера, воина по прозвищу Арведа, я устроил Инь в школу боевых исскуств учителя Со Хая. Проблемы на этом не закончились... Она отказывалась с кем-либо общаться кроме меня... Да и со мной говорила не очень много, поэтому мне на время пришлось забыть о военном деле и стать для этой девчушки кем-то вроде дядюшки, чтобы приучить её к окружению. Во время обучения, мастер Со Хай сказал что Инь настолько понравился арсенал Столицы, что она никак не может решить какому оружию отдать предпочтение. А во время тренировок наглядно показывает, мастерство куда выше, чем у любого стражника столицы.

Найдёныш быстро привыкла к другим людям и начала учёбу в той школе. Поняв что моё дело сделано, я вернулся к службе Генералу Ся Фэну, а девушку оставил в столице её собратьев.

Время текло подобно быстрой реке... Дни шли за днями, месяцы за месяцами, а сезон шёл за сезоном - так прошло два года. Я жил в Городе Оборотней в своём просторном жилище, и задания выполнял редко и уже не с тем рвением что раньше. Мне не нравилось это чувство постепенного таяния былого вкуса к битвам, и не понимания происходящего со мной... Мою душу снедала тоска и скука, в итоге я начал подумывать о мирной жизни. Как-то об этом узнал Дионисиус - на следующий же день он привёл ко мне представителя самой страшной профессии в столице Сидов. Он привёл чистильщика душ...

Чистильщики душ - это Сиды которые обладают огромными знаниями в области внушения, незримого принуждения и гипноза. Их обычная обязанность - раскалывать преступников на допросах и врачевать душевные болезни ветеранов. Эти типы страшны тем, что порой, используя свои навыки, причиняют просто немыслимые душевные страдания пленникам. Буквально рвут душу в клочья.

Чистильщика душ, которого привёл Дионисиус, носил прозвище Каменный. Это был совсем ещё молодой лучник с уже крепким телом и видавшими не мало глазами. На нём была надета слегка потрёпанная золотая кольчуга с клеймом мастера изготовившего его. А за спиной висел лук, по запаху, из какого-то орехового дерева.

Он провёл сомной всего два сеанса и выяснил что я по кому-то сильно скучаю. Лучник сказал, что лишился я тяги к битвам уже давно и сам об этом не знал. Дело было в нехватке новизны в моём ремесле и, судя по всему, мне встретился кто-то, кто мог мне эту самую новизну дать - скорее всего, это какая-то девушка или женщина... И теперь, моё подсознание бьёт тревогу из-за того, что я упустил шанс быть с ней вместе со всеми вытекающими прелестями этого знакомства. Я сразу понял о ком речь... За эти два года я уже успел забыть про неё.

На следующее утро, после последнего сеанса, я расплатился с Чистильщиком и поблагодарив его, умчался на своих четырёх лапах в Город Мечей. В дороге я думал, что Инь встретит меня холодно или даже нападёт - я мог сильно задеть её, уходя не попрощавшись...

По приезду в столицу людей, первым делом я направился к озеру мечей чтобы напиться и оставить отдыхать своего летучего ската. Утолив жажду и уняв тяжёлое дыхание, под мои лапы лёг путь к Старейшине - просто из вежливости. Закончив с формальностями, я пошёл к школе мастера Со Хая. Старик нисколько не изменился за эти два года и встретил меня как старого друга. Он сразу понял, зачем я здесь, и был немного удивлён что я в обличии белого тигра. Мне пришлось пояснять, что это просто для того чтобы Инь меня не сразу узнала. Из его слов следовало, что она вот-вот должна вернуться с облёта предместий. Стоило мне присесть рядом с мастером, как с неба послышался странный свист. Я посмотрел вверх и сразу же увидел её, она быстро приближалась к нам на чёрном летучем мече и казалось просто падает на нас.

В это мгновение я ощутил себя птицей которую выпустили из клетки на волю... При виде этой девушки, я заволновался неожиданно для самого себя и моё сердце забилось сильнее.

Она приземлилась недалеко от нас и подойдя к мастеру, отчиталась об облёте - опасных Бездушных не обнаружено. Со Хай отправил её отдыхать и Инь направилась в тень деревьев что росли в паре десятков шагов от нас. Я подбежал сзади и не дав добраться, одним движением просунул голову между её ног - через мгновение она оказалась на моей спине. Без удивлённого возгласа это не обошлось. Я разбежался в другую сторону и прыгнул с обрыва в озеро столицы. Наше падение смягчил мой Небесный скат вырвавшийся из воды к нам на встречу. Он направился к берегу и высадив нас, вернулся в воду. А я, в свою очередь, высадил Инь под раскидистым дубом и густым кустарником. На дрожащих ногах она подошла к дереву и устало рухнула под ним, звеня доспехами. Ещё бы - полёт на узкой полоске стали дело не лёгкое. Я подошёл к ней и лёг подле её раскинутых, расслабленных ног. Она протянула комне руки и медленно погладила меня по шее и ушам.

– Да что же ты за зверь такой? – спросила она тогда. – Ты кажешься мне таким знакомым.

Я поднялся и сел напротив, слегка склонив голову. Мне не давало покоя чувство вины перед этой девушкой и мои глаза меня выдали.

– А-а-а... Я вспомнила тебя. Ты тот Оборотень, который спас меня.

– Да, это я. – нехотя произнесли мои уста.

Доспехи Инь вновь зазвенели - она вскочила и обняла меня за шею.

– Я всё понимаю... Если ты пришёл просить прощения, то знай - я не в обиде на тебя. Я просто скучала по твоей тёплой шерсти, что согревала меня в том шатре.

– Я пришёл не только просить прощения, я пришёл забрать тебя с собой на службу Городу Драконов.

В тот день она дала мне согласие и её жизнь изменилась... Как и моя. Я так и не сказал ей, что это была только моя прихоть и с тех пор каждый день молюсь, чтобы этот мой каприз не обернулся бедой для нас обоих.

День за днём наши отношения становились всё непринуждённее и раскованнее, и спустя несколько недель мы крепко сдружились, а спустя пару месяцев я наконец понял, что мои чувства нельзя никак назвать по-другому, кроме как любовью. Но... Никто из наших рас не признал бы этого. Да и сиды в стороне бы не остались. Зооморфы и Сиды очень недоверчиво относятся к людскому роду. Но моя спутница не похожа, ни на одного человека, которого я знаю! Видимо, такой её сделало всё пережитое в ранней юности. По характеру, она абсолютно не была похожа на людей. К тому же, я не знал, что она чувствует ко мне и поэтому никак не мог найти себе места. А сказать ей прямо у меня никак не хватало смелости... Я один могу "прогуляться" по пещерам, где находится обиталище самых сильных из представителей Бездушных без помощи жреца, но признаться в любви... Никак не получается. Есть во всём этом романтика, не спорю. Однако, я не сторонник подобной романтики – мои чувства не просто безответны, но ещё и запретны... Вся триада Идеального мира прекрасно помнит легенду о Летучем тигрозвере. Эта часть нашей истории навсегда оставила на человеческом роде печать самых алчных и жестоких созданий. Сиды и Зооморфы были объединены, сначала одной радостью, а позже и одной потерей... Потерей соплеменника. Вместе воины столицы Оборотней и столицы крылатых Полубогов выступили против людей, дабы стереть их с лица Земли и покончить с ними раз и навсегда. Хоть это случилось и за сотни лет до моего рождения, но я всегда очень ясно и живо представлял себе эти события, когда Старейшина рассказывал мне об этом, будто сам пережил это. Если бы не массовое нападение нового врага в лице Бездушных, Город Мечей и все его предместья с обитателями были бы уничтожены армией Зооморфов и Сидов.

*   *   *

Сегодня на этот поход выступил небольшой штурмовой отряд, в который кроме меня, входят ещё двое: Воин и Жрец. Мы распотрошили самое большое гнездо вампиров, на острове Двух Светил который некогда появился в морях близ Города Драконов. Бой продолжался четыре дня, и мы едва не потеряли нашего Дионисиуса.

Обладая прекрасными способностями врачевания и тайными знаниями тёмных Сидов, сам он не отличается отменным здоровьем. Из–за своей странной болезни, он может истечь кровью от простой царапины. Однако, он истинный мастер своего ремесла и благодаря огромной магической силе, этот недостаток отходит на последние места, ибо враг никогда не успевал близко подобраться к нему. По моему мнению, Дионисиус самый лучший из тех, кого мог породить Город Перьев. И всё же, даже ему не под силу выдержать натиска целой стаи этих мерзких кровососов. Но благодаря огненным хранителям моей спутницы, мы едва успели вовремя ослабить их, и я, в след за этим, устроил им настоящий Армагеддон. В результате я весь был в ожогах от своей собственной атаки, воительница была лишена сил и лежала без чувств, а наш лекарь едва держался на ногах от потери крови. Но всё–же враг был полностью разбит. Я едва смог помочь Жрецу исцелиться и восстановить свои силы, а после, он исцелил нас. Оставалась лишь королева этого "улья".
*   *   *



Вампиры. Досье. Выдержка из археологической энциклопедии.

Характеристика: Древнейшие твари, господтвовшие в этом мире ещё до появления расс Триады. Первый разумный вид на Земле.

Внешний вид: Неизвестен, зависит от выбора жертвы. Общая основа - змееподобное костное строение черепа и позвоночника. Сердцебиение атрофировалось. Живут за счёт поглощения крови живых существ.

Описание: Вампиры - верхушка пищевой цепи Идеального мира. Созданные Природой для сдерживания чрезмерного размножения других разумных видов. Наперекор общепринятому мнению, стоит заметить что вампиры не бессмертны. И даже наоборот - срок их жизни, с момента обращения, составляет от десяти до пятнадцати лет.


История: Во времена до Триады, эти кровососы существовали лишь как вид болезни заразивший предков людей. Однако, такой кровожадностью как сейчас, они не выделялись. Причиной было то, что мир был опаснее и еды было мало. Один вампир заражал человека и этой крови ему хватало на долгий промежуток времени, так как сам упырь отправлялся спать на несколько лет. Что интересно, во времена первых Сидов и Зооморфов, вампиры начали деградировать. А позже и вовсе исчезли, и о вурдалаках не было слышно до первых Бездушных.


Есть две теории на этот счёт:


1 - Первая говорит о том, что наследие вампиров не было уничтожено полностью, и где-то были захоронения останков. Они, естественно, стали прахом ибо прошли тысячи лет, но болезнь не погибла. И с первой возможностью она вырвалась на волю, заразив ближайшее живое существо или же просто попав в реку.


2 - Вторая теория гласит, что вампиры были созданы Природой заново. Это сродни ремонту механизма обратного торможения в тележке, чтобы та не сорвалась с горы поднимаясь на неё. Иначе как бы объяснилась возросшая их кровожадность?

Общественный строй: Не способны размножаться традиционно. Повторю что с Бездушными не имеют ничего общего, но все причисляют этих созданий именно к ним. Похожи на улей пчёл, выполняющие приказы королевы. Их личность, как и других живых существ, состоит из трёх составляющих: тела, духа (содержащейся в крови) и некой ядовитой эфирной субстанции вместо души. Главное отличие вампира от другой нежити заключается в том, что они почти обладают душой. Из–за своей токсичности, этот самый "заменитель" прежней души медленно уничтожает дух и тело. Вампир воспринимает это как сильнейший приступ голода и идёт на охоту. Нападая на жертву, эти кровососы полностью высасывают кровь из тела, а вместе с ней и дух. Он им необходим для восстановления той уничтоженной части, о которой я говорил раннее.

Во время обращения живого существа, душа вновь обращённого высасывается вместе с кровью полностью, смешивается в один поток с душой хозяина и запечатывается в теле особой печатью, сломать которую можно лишь тогда, когда убьют повелительницу вампиров. Вместе с душой, у жертвы уходят воля, совесть, мораль, доброта и иные благодетели, присущие нам, Сидам и людям. Дух высасывается лишь на ту часть, на которую был уничтожен дух вампира–пращура и поэтому вновь обращённый просыпается с сильным голодом. Если же новоиспеченного кровососа просто убить, то его душа никогда не освободится и навеки останется в теле королевы. Этим, кстати, и объясняется беспрекословное подчинение её приказам, ведь изначально, тело подчиняется душе, которая, теперь находится внутри неё. Тело без души с одним лишь духом слушается королеву, потому что душа этого тела в её полном распоряжении и фактически является её абсолютной частью.

Конец выдержки.

*   *   *

Мы рассчитывали на более выгодную расстановку сил, но видимо, не суждено... Разбив приспешников королевы, мы лишили её основной мощи, но и сами были обессилены. Без своих подданных, она лишилась части своих магических способностей, ибо увеличивая поголовье своей "бессмертной" армии, она увеличивала и свою силу. Но теперь мы ослабли и оставались в меньшинстве, ибо лидер какой–нибудь из разновидностей Бездушных это не шутки. Хоть она тоже ослабела, но для нас в нашем нынешнем состоянии она всё ещё была очень опасным врагом.

Мы разделились и пошли в разные концы острова, с условием, что при малейшей опасности, начнём привлекать внимание других членов отряда.

Пройдя с десяток шагов, я принял свой истинный облик и, сняв шлем, упал на колени. Снял с плеча свою секиру и положил рядом. Я ощущал как отчаяние и страх скользкими холодными червями проникали в мою душу и обволакивали её, заставляя меня биться в припадке и жаловаться неведомо кому на тяжкую долю, но я не шелохнулся... Мои лапы затряслись и немного онемели. Мой рассудок помутнел, но я оставался в сознании. Моё тело обмякло словно сдавленный, в сильных руках, персик из города "Аркадии". А мгновение спустя, я услышал сладостный девичий голос позади себя:

– Ты устал, странствующий рыцарь?..

Я огляделся – моему взору предстала прекрасная юная дева в лёгких полупрозрачных одеяниях. Она смотрела на меня взглядом полным тепла и доброты. Нас вдруг окружил розовый туман и всюду начало пахнуть цветами.

– Я чувствую, что ты сильный воин… – едва не пропела она сладким голосом. – Твое тело и дух закалены в бою с сотнями врагов и вымотаны уже до предела. Тебе нужно отдохнуть… Прошу тебя, отдохни.

Её походка была столь плавной, что мне на мгновение показалось, будто само пространство расплывалось волнами от её поступи. Она подошла ко мне и села на колени – наши глаза оказались на одной высоте.

– Твои доспехи отяготили твою душу, хоть и защищают твоё тело. Сейчас тебе они ни к чему… – она взмахнула своей тонкой ручкой, и я ощутил, как тяжесть моей кирасы улетучилась вместе с ней самой. Она обратилась в мириады крохотных искорок, и они слетели с меня словно пыль со старинной вещи. Пролетев всего шаг от меня, они собрались воедино и, вернули себе прежнюю форму.

– Ложись, воин… Трава мягка как пух – ты даже земли под ней не ощутишь.

Я подчинился и сложил голову на её коленях. Мгновенно с этим меня покинула усталость и пожиравшее меня отчаяние. Я ощутил себя в объятиях своей подруги и, закрыв глаза, никак не хотел их открывать. Отчаяние и страх уступили место сладкому дурману.

– Кто же ты? – спросил я ту деву.

– У меня множество имён... – ответила она мне нежно. – Если одаришь  ещё одним, так и буду зваться. – Моё сердце билось и трепетало, словно пытавшаяся вырваться из клетки птица. Моя душа была исполнена огромной радостью и счастьем, словно золотая чаша сладкого вина. Но вдруг я ощутил ещё большую усталость, чем прежде – меня резко начало клонить в сон. Моих сил становилось всё меньше и меньше... Я понял, что из меня силы просто высасывают. И это было что–то кровожадное и неистово–злое.

– Я отдохну, юная дева... Но... Не в твоих объятиях. – ответил я сквозь дремоту. – У меня есть та, которую я очень люблю, и ослабевший демон не может заставить меня забыть о ней!..

Глубоко вдохнув, я стал напевать одну детскую считалочку, которую запомнил ещё с детства, чтобы отвлечь внимание этой девы. Весь розовый туман тут же рассеялся, а дурман уступил место трезвости. Я обнаружил себя вновь в своих доспехах, стоящим на коленях перед красивой девушкой, на мертвенном и бледном лице которой отчётливо была видна гримасса сильнейшего удивления. Она протягивала к моей голове свои костлявые руки с длинными острыми когтями, угольно–чёрного цвета.

– Как тебе удалось снять мои иллюзии?! – вдруг воскликнула она. – Ты – Зооморф–Оборотень! Класс, не обладающий душевной выносливостью! Как тебе это удалось?!

Я перестал напевать считалочку и с грустью посмотрел в эти знакомые, до боли, глаза:

– Чтобы лишить тебя концентрации много ума ненужно, Сяо–Цянь... Вот мы снова и встретились, мой старый друг. Ты узнаёшь меня?

Она не ответила мне. Её удивлённый взор сменился гневным, а её лицо рассёк дьявольский оскал – она предвкусила жертву:

– Я выпью тебя до капли, жалкий смертный!.. – прошипела она словно гадюка и начала быстро ко мне приближаться.

Смотря на неё, я осознал, что у меня есть лишь два пути:

– Сяо–Цянь, прошу, опомнись! Ведь, ты не демон! Я помог тебе освободиться. Неужели ты забыла это? Мы друзья!

Она остановилась, но позднее, чем следовало – её длинные и острые когти прошли меж защитных пластин моей кирасы, прошили насквозь внутреннюю стеганую кольчугу и, проткнув подкладку из толстой кожи, впились в мои бока. Её лицо было перекошено горечью и страданием, а взгляд буквально умолял меня о чём–то. Я стоял неподвижно и ждал, начиная истекать кровью... Чего ждал, сам не знаю.

– Значит вот такая, твоя следующая жизнь? Разве это жизнь? Разве не ты говорила, что лучше умереть в муках, чем стать ещё одним Бездушным?

В следующий момент, я услышал голос Дионисиуса откуда–то, сверху произносившего одно из своих сильнейших заклинаний. Мгновение спустя в спину Сяо–Цянь ударил мощный разряд молнии, опаливая её одежду и волосы и обугливая её плоть. Громогласный рёв наполнил этот лес, и вампирша вспыхнула, словно копна сена. Она упала на колени и забилась в агонии. Бездушная хоть и испытывала сильнейшую боль от огня, но сильных повреждений пламя ей не причиняло. Лишь могло сильно обжечь кожу.

Я поднял глаза и увидел как жрец в чёрных одеяниях и в золотой накидке, с широко расправленными белоснежными крыльями медленно спускается с небес. Дионисиус мгновенно понял, что я серьёзно ранен. Спустившись, он произнёс молитву о ясности, и я ощутил, как боль от когтей пропадает. Он приветливо улыбнулся мне и посмотрел на пылавшую у моих ног Сяо–Цянь. Его брови мгновенно охмурели.

– Это та о ком я думаю?

Он уже изготовил свой серебрянный чакрам для атаки, но я встал между ним и Сяо–Цянь, закрыв её собой.

– Подожди!

Дионисиус опустил чакрам и второй рукой сделал петлю в воздухе. В демоницу ударили три разноцветных огненных шарика. Пламя мгновенно погасло, и она упала без чувств. Лекарь наслал на неё заклятье, которое заставило её заснуть беспробудным сном на некоторое время.

– Жду. Что дальше, командир? – он смотрел на меня так сурово, как только мог. – Ты начнёшь защищать Бездушных? Может ты забыл как...

Я мгновенно оборвал его:

– Молчи! Я ничего не забыл! Я прекрасно помню, что вампиры сотворили с целым поселением людей! А вот ты, похоже, забылся. – Я подошёл и ткнул пальцем в его грудь. – Взгляни на неё! КОГО или ЧТО ты видишь?

Жрец медленно прогнулся влево и посмотрел в сторону Сяо–Цянь через моё плечо:

– И–и–и... Что она такое?

– Это невинное создание, которое ты помог мне когда–то освободить и спасти. Помнишь Вурдалака – Бездушного, который вместе с Фан–Цинцзы и Вожаком волков преисподней наводили ужас в местности близ Могильника героев и Храма Орхидей?

– Эту неразлучную троицу я забуду лишь от сильного удара по голове... Вурдалак единственный кто едва не прикончил меня. Значит... Это та самая Сяо–Цянь? Что ты предлагаешь, командир? Держать её взаперти пока с её костей не осыплется плоть, словно ржавчина с древнего клинка? Или быть может держать её взаперти и кормить, словно ручного зверя, а? Ответь мне, Зооморф! Но учти, лидер бездухов, а тем более королева вампиров, это не хухры–мухры! Ей нужна кровь представителей триады Идеального мира, чтобы выжить!

Видя как начал вскипать Дионисиус, я начал вновь напевать считалочку из своего детства. Взгляд жреца мгновенно переменился. Он будто оцепенел:

– Прости меня... – он резко преклонил колено и спрятал взор в знак глубочайшей покорности. – Прости меня, брат мой! Я не знаю, что на меня нашло... Это будто был не я.

Я посмотрел на него и тоже склонил колено, но прятать взора не стал, а взял его за поставленный перед собой локоть и, разведя его стройные жилистые руки в стороны, обнял его. Я прижал его к себе, не переставая напевать считалочку. А он всё просил и просил, чтобы я простил его...

– Ты ни в чём не виноват, брат!.. – шепнул я ему в ухо. – И прощать мне тебя ненужно... Это Сяо–Цянь. Похоже, она может управлять чужим сознанием даже будучи обездвиженной.

Вдруг позади меня раздался странный шорох. Дионисиус понял, что время заклятья сна уходит.

Я выпустил жреца из своих объятий, и он обратился к Сяо–Цянь:

– Королева вампиров, что ты скажешь перед своей смертью?

– Сид... – простонала она. – Умоляю... Не убивай меня... Я должна умереть от ЕГО лап. – Вампирша указала на меня: – Выполни... Моё желание... Прошу!

Я подошёл к лежавшей Сяо–Цянь. Рядом с ней лежала моя тёмно–золотая секира, которой дали прозвище "Танец грёз".

Прозвище даже оружию даётся не просто так. Мой топор не исключение - стоит даже оцарапаться о его острые грани, и ты сможешь увидеть просто невероятные сны. В лезвия вкованы части тел больших ядовитых насекомых, таких как песчанные скорпионы и пауки–скалолазы. Из–за этого, моя секира постоянно сочится странной слизью. Если она попадает в кровь, галлюцинации обеспечены. А если попадёт слишком много, то смерть...

Я взял секиру и провёл по слегка зазубренному лезвию когтем, и услышал как моё оружие "запело" своим неповторимым "голосом". Переложив его поудобнее, я взглянул на лежавшую у моих ног Сяо–Цянь:

– Прощай, мой дорогой друг... – прошептал я тихо. – Надеюсь, что ты возродишься смертным, а не Бездушным, и мы все вместе... –  я замолчал, не зная, что сказать дальше и глубоко вздохнул: – Это будет быстро. Обещаю.

Я задержал дыхание, закрыл глаза и отсчитал пять ударов своего сердца. Затем сосредоточил всю свою чи в обеих ладонях и передал её в рукоять топора. Мгновение спустя, огромной мощи удар сотряс остров Двух Светил и в том месте где лежала Сяо–Цянь остался лишь глубокий овраг из обугленной земли...

*   *   *

Моё сердце застонало от мысли, что я заставил её обливаться слезами. Подойдя к ней почти в упор, и мягко взяв её за подбородок, я нежно приподнял её голову. Наши глаза встретились. Её взгляд был столь виноватым, что мне показалось, будто моё сердце протыкается тысячами крохотных игл. Я мягко погладил её рыжие волосы своей лапой и ощутил, как по ней прошла мелкая дрожь. Сейчас нельзя было сказать, что Инь могущественный воитель, она стала больше похожа на маленькую девочку, о которой нужно было позаботиться. Я взглянул в её ясные глаза – их пронзительный взор всегда будоражил меня до глубины души. Мне больше не хотелось сдерживаться, и я медленно приблизил свой нос к её лицу. Со следующим ударом моего сердца я уже тихонько слизывал слезинки с её щёк, не переставая заглядывать в прекрасные и удивлённые глаза... Я почувствовал, как моё сердце забилось с новыми силами, и сейчас было готово вот–вот выпрыгнуть из груди от счастья. Она положила одну руку мне на шею, а во вторую взяла мою лапу. От её прикосновения, у меня резко перехватило дыхание, и всё тело будто сковало чем–то очень тяжёлым, но эта тяжесть была мне приятна. Я в тотчас обрёл свой прежний облик и, забыв обо всём на свете, поцеловал её со всей возможной страстью, на какую был способен. Я ощутил, как она напряглась от неожиданности и сжала кулаки, но быстро расслабилась и стала отвечать на мои ласки. Никогда я не ощущал большего страха и волнения, как в этот раз. Но вместе с тем, я чувствовал неистовый восторг и радость.
Я ощущал, что ещё пара мгновений, и моя грудь будет пробита изнутри мощными ударами моего собственного сердца, ведь объятия о которых я грезил всё это долгое время стали явью. Она сидит рядом, прижавшись ко мне, нежно заглядывает в мои глаза. Такая тёплая, такая прекрасная и желанная, смотрит на меня с такой большой любовью... О большей чести и о большем счастье нельзя и мечтать.

 Мне стало ясно, почему этот остров носит такое имя – лишь здесь можно одновременно увидеть солнце и луну и насладиться великим постоянством и гармонией, не обращая внимание ни на что, что отягощает мысли. Более, такое не встретится нигде... Я поднял глаза и увидел, что на утреннем небе исчезли все звёзды, но зато большой ясный полумесяц и яркое утреннее солнце смотрели на нас и грели наши сердца. Они стали первыми свидетелями нашей запретной любви и, скорее всего, далеко не последними.

Нашим миром во все времена правило явление объяснение, которому не найдено до сих пор и врятли кто–нибудь сможет в полной мере, просто, понять что это. Имя этому явлению – случай... Он словно шальная река из двух потоков – отрицательной и положительной. Они выбрасывают нас на самые разные берега этой жизни. Меня они тоже не обделили вниманием: в друзьях королева вампиров, а возлюбленная – человек... Подобной прелести жизни, я знаю ещё одно название – Судьба. Интересно, к какому же берегу жизни вынесет безумца, рискнувшего прыгнуть в водоворот самой Судьбы?
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