Сердце саванны.
        Книга 4. О чем плачет дождь.
             Глава 1.

В саванне шел дождь.

Крупные, прозрачные капли со звоном разбивались о камни, барабанили по листьям. Было тихо, но изредка деревья наклонялись под сильными одиночными порывами ветра, который жалобно свистел в их ветвях. Низкие, кучевые, темно-серые тучи медленно плыли по свинцовому небу. Казалось, они никогда не закончатся, а этот дождь продолжит лить целую вечность.


Крошечный львенок свернулся в комочек на пороге пещеры прайда. Малышке только недавно исполнился месяц. Нала еще плоховато ходила, как и все львята ее возраста, но уже стремилась познать мир.


Маленькая Нала помнила, как мама впервые вынесла ее из пещеры. Это было примерно пару недель назад. Львенок тогда впервые увидел саванну. До этого малышка считала, что их пещера – это и есть мир. Ее собственный маленький мир, где тепло и уютно, где нет забот и страха, где есть мама, бок которой пахнет молоком, и дружелюбно настроенные львицы. А также другие львята, такие же по-детски неуклюжие шерстяные комочки.

Нала была совсем крошечной, когда увидела саванну в первый раз, но увиденное надолго врезалось ей в память. Золотисто-изумрудная равнина, залитая полуденным солнцем. А еще много-много деревьев вдали, сверкающая в лучах солнца полоса (тогда еще львенок не знал, что это – река Зубери). И синие, далекие горы у самого горизонта.

Далеко, из-за гор приходил отец Налы, играл с ней и что-то рассказывал, а она засыпала под его мягкий голос.
 До этого дня детеныш еще ни разу не видел дождя. Он шел в тот день, когда Нала только появилась на свет, но в то время ее глазки еще были закрыты и не видели света.


А теперь малышка с удивлением смотрела на закрытое тучами небо. Она раньше видела только небольшие белые облачка, которые плыли высоко, выше парящих в небесах птиц. Но в этот вечер облака были окрашены не в белый, а в зловещий серо-синий свинцовый цвет. Лило, как из ведра. Дождевые капли разбивались о скалы, дробились у лапок львенка. На шерстку Налы попадали холодные брызги.

-Нала, иди к маме, - прозвучал спокойный, добрый голос львицы. Ангаву тихо подошла к внучке.

-Бабушка, что это? Почему вода льется с неба?

Львенку казалось, что небо плачет. Плачут эти грозные тучи, такие низкие, что, казалось, они сейчас упадут на землю и покроют все своим мраком. Маленькой львице было и страшно, и интересно одновременно.

-Это дождь, котенок.

Львица улыбнулась, наклонилась к малышке и лизнула ее в мордочку.

-Пойдем, а то твоя мама уже волноваться будет. Тут дует, простудиться можно.

Нала пошла вглубь пещеры, но по пути оступилась и чуть не упала. Она пока что не очень хорошо стояла на лапках. Ангаву успела подхватить львенка.

Скоро детеныш свернулся калачиком в теплых лапках матери. Сарафина ласково вылизывала шерстку дочери.

-Мама, - Нала подняла голову, - а о чем плачет дождь?

Молодая львица поцеловала ее в нос.

-Спи, малыш, - засмеялась она.

-Мам, а там облака такие страшные. Они не упадут?

Красивые глаза Сарафины сверкнули в полумраке пещеры.

-Пока я с тобой, не бойся ничего. 

Нала уткнулась носом в шерстку мамы и закрыла глаза. Ей было тепло и удобно. И никто не мог сейчас причинить ей ничего плохого. 

Прошло три месяца.

Нала, как и несколько лун назад, лежала в лапах матери, свернувшись в клубочек. Но в этот день дождя не было. На черном ночном небе загорались звезды, и огромный месяц сиял в вышине. 

Маленькая львица всхлипывала, прижавшись к лапам Сарафины, а мать молча потерлась носом об ее шерстку и глубоко вздохнула. По щеке охотницы тоже скатилась слеза.

Сегодня Нала потеряла лучшего друга. И не только его.

Вечером Шрам и Зазу принесли в прайд ужасную новость: спасая своего сына, под копытами обезумевшего стада гну погиб Муфаса. Симба, по его словам, тоже не выжил. 

Никто из прайда и не догадывался, что все это было подстроено. 

Сараби была безутешна. Эта сильная духом, обычно спокойная и рассудительная львица теперь плакала, как львенок. Ушли из жизни те, кто были ей очень дороги. Супруг, с которым Сараби была счастлива. И маленький сын. 

Бывшая королева понимала, что у нее больше не будет львят. Ей не нужен был другой лев, другой супруг. Она хранила в себе любовь и верность, предназначенные лишь одному.

После страшной вести Сараби захотела увидеть тела мужа и сына. Попрощаться с ними хотя бы сейчас. Но это было невозможно.
Когда трое гиен вернулись к коварному льву, сказав, что Симба уже мертв, Шрам приказал им раскидать несколько бревен на плотине. Эта плотина отгораживала бурные воды реки от другого края ущелья. Иногда река, разливаясь, затапливала ущелье. Раньше, когда плотины не было, это происходило чаще, и поэтому слоны завалили опасное место стволами деревьев.

-Сейчас дует сильный ветер, - проговорил черногривый лев, внимательно глядя на трех гиен. – Львицы поверят, что вода сама пробилась через эту плотину. Втроем вы сумеете отодвинуть хотя бы пару бревен, больше не надо. Этого будет достаточно.

-А зачем нам надо, чтобы ущелье затопило? – спросил Банзай.

-Идиоты, - прошипел Шрам, ударив хвостом по земле, - во-первых, они будут спрашивать, куда делся Симба. Во-вторых, у Муфасы раны на лапах. Нам же надо как-то отвести подозрения, не правда ли?

-Где Зазу? – задала вопрос Шензи.

-Когда вы убежали за этим недомерком, я послал его к Скале. 

План Шрама удался и на этот раз. Погибшего короля льва унесло водой, и прайд думал, что тело Симбы постигла та же участь.
Сараби прижалась к холодной скале в самой глубине пещеры. Она уткнулась мордочкой в свои лапы и словно не замечала ничего вокруг. Львица отказывалась верить в то, что произошло. Ей казалось, что вот-вот зайдет Муфаса и ляжет рядом с ней, скажет на ухо «спокойной ночи, любимая». А Симба потрется о ее щеку, игриво укусит за ухо и уснет, уткнувшись в бок матери.

И, действительно, Сараби вскоре почувствовала тепло у своего бока. Но это не был ее потерянный малыш. Это Мвуа села около дочери и ласково обняла ее лапой. Старая охотница всегда была готова поддержать и успокоить львицу, которая по-прежнему оставалась для нее львенком.
Львиц удивило то, что новый король пустил в саванну гиен. Сараби еще больше расстроилась, узнав об этом. Когда она была еще маленькой, король Ахади изгнал огромную стаю на Кладбище Слонов за нарушение законов. В другое время королева сразу же начала бы протестовать против такого решения. Но не сейчас. Она была подавлена, разбита, у нее просто не было сил. Боль утраты подкосила ее. И теперь Сараби просто тихо плакала в углу, положив голову на лапы матери.

С неодобрением прайд смотрел на множество падальщиков, окруживших Скалу. Но никто из львиц не осмелился открыто выступить против решения своего короля. Никто не мог предугадать его реакцию на критику. 

Но Линда твердым шагом прошла мимо подруг по прайду и приблизилась к Шраму, только что спустившемуся вниз, к пещере. Ее глаза сверкали золотыми искрами во мраке ночи, она спокойно и решительно смотрела на льва. 

-Извините, сир, но как это понимать? С каких пор вы поддерживаете наших врагов?


Несколько гиен, услышав эти слова, зарычали, но Линда повернулась к ним и оскалила белоснежные клыки.


-Ты помнишь меня, Эд? – прорычала она, глядя в глаза гиене. Зверь заскулил и попятился назад.

Львицы, увидев такую смелость со стороны Линды, вышли из пещеры и сели вокруг входа, тихо рыча.

-Я – король! Мои слова – закон! Прошу запомнить это. Я не нуждаюсь в твоих советах! А еще попрошу тебя быть терпимее к другим, Линда. – огрызнулся лев. Его грива развевалась на ветру, и месяц отбрасывал зеленовато-серебристые отблески на его шерсть.

-А я не нуждаюсь в ТВОИХ советах, - твердо сказала львица. – Я не имею ничего против гиен, но я ненавижу эту стаю. И говорю это прямо. Они хотели убить мою мать. Многие из них познакомились с моими клыками. 

Она начала ходить вокруг Шрама, выпустив когти и с ненавистью глядя на гиен.
-Твой отец, великий Ахади, изгнал этих падальщиков за границы наших земель. Думаешь, они изменились? Это стая убийц. Если ты не прогонишь их, это может плохо кончиться для нашей Родины. Для прайда. Для тебя.
-Ты угрожаешь мне?

-Я предупреждаю. Не жди добра от тех, кто нарушает законы.

Новый король оглядел строй львиц. Остальные члены его прайда, как и Линда, смотрели на гиен с неодобрением и злобой. 

Шрам первым делом подумал, что хорошо бы наказать дерзкую охотницу. Но тут же он передумал. Линду уважали и любили все львицы, и ее наказание могло бы еще более настроить прайд против короля. Шраму нужны были лояльные подданные.

-Я сам решаю, что мне делать. Иди к своим, Линда. – Лев повернулся к гиенам, - А вы обещайте, что не будете убивать без причины на моих землях. Также не причиняйте ничего плохого львятам и львицам. Я привел вас ради того, чтобы вы жили в мире с моим прайдом. Помогайте ему в охоте, а мне – в охране границ.

-Но если вы посмеете… - тут Линда громко зарычала и ее глаза сверкнули, будто молнии.

-Он в чем-то прав, - проговорила Кивара, когда смелая львица вернулась к своим подругам. – Шрам не силен, и гиены могут помочь ему охранять королевство.

-Нашел, кого просить о помощи. Мы и сами справимся, - фыркнула охотница. 

Ее шерсть казалась серебряной в лунном свете.

Юви и Акаси подошли к Линде и сели рядом с ней. Акаси обняла лапу сестры.

-Мама, мне страшно, - тихо сказала она.

-Они тебя не тронут, пока я жива и пока наш прайд существует, - уже более мягким голосом сказала охотница.




Глава 2.

На следующий день весь прайд собрался в долине недалеко от ущелья. Львицы провожали подругу в путь - Сарафина должна была отправиться в королевство своего мужа вместе с дочерью. Самавати и Тесса должны были прийти за королевой в полдень.

День выдался хмурым и облачным. Несмотря на то, что солнце уже находилось высоко в небесах, не было жарко. Дневное светило закрыли дымки серых облаков.

Ангаву и Лаура сидели рядом с Сарафиной. Лаура положила голову на плечо сестре и поставила свою лапу на ее.

-Ты ведь будешь приходить? – тихо спросила она.

-Конечно, - ответила молодая королева, на ее мордочке появилась слабая улыбка. – Вы – моя семья. 

Она посмотрела вперед, на горы, вершины которых обволок туман. 

-Я тебя никогда не брошу в беде и не забуду, Лау. Даже если буду далеко.

Чози и Юви подбежали к подруге, чтобы попрощаться. За ними осторожно шла Акаси. Линда с тревогой следила взглядом за сестренкой, и, когда та оступилась, львица бросилась к ней и подхватила за загривок.
-Осторожно, Акаси, - сказала она. В голосе охотницы чувствовалась тревога. – Не забывай про свою лапку.

У маленькой сестры Линды были очень слабые лапы. Она легко могла подвернуть их. Впервые Акаси вывихнула лапку два месяца назад, и Рафики сказал, что это из-за слабых суставов. Из-за этого, да и по причине в остальном не крепкого здоровья, малышка не могла бегать и играть с остальными львятами. 
-Пока, Нала. Приходи к нам, - сказала Чози, обняв кузину лапой.
-Всего наилучшего. Не грусти, - улыбнулась Юви и потерлась о подбородок подруги. – Я уверена, у тебя будет счастливая жизнь. Никогда не забывай нас.

Нала посмотрела в ее глаза. Ярко-изумрудные, красивые глаза, они словно искрились, когда Юви радовалась. Ни у кого из прайда не было таких.
-Ночью я видела странную вспышку на западе, - задумчиво проговорила Аджали. Львица легла на прохладную траву и начала умывать мордочку.

-Я не видела, - произнесла Кивара, усаживаясь рядом с сестрой. – Интересно, что это было такое?

-Не знаю…

Сарафина обняла лапой дочь и с волнением посмотрела на запад, в сторону своего королевства.

-Сараби, - позвала она, - как думаешь, уже есть полдень? Мне кажется, Самавати задерживается.

Бывшая королева вздохнула и подняла голову. Все небо заволокло тучами, и солнца не было видно. Даже его лучи не могли проникнуть сквозь густую пелену серых мрачных облаков. 

Шрам спокойно сидел недалеко от львиц.

Тараджио увидела, что прямо к прайду летит какая-то птица. Она была совсем измотана и из последних сил махала крыльями. Когда птица подлетела ближе, стало ясно, что гостья не только устала. Перья на ее хвосте были опаленными…
-Лима! – позвала Сарафина. Ее голос немного дрожал, в нем чувствовалась тревога, - Что случилось? Лима!?
Попугайка села у лап львицы и глубоко вздохнула, зажмурив глаза.

-Мне тяжело это говорить, - произнесла она, отдышавшись. – Будьте сильны, миссис… Скажите, муж рассказывал вам о Горе Огня? О горе, которая находится в стороне от других, в самой саванне?
-Да… кажется, да, - тихо произнесла Сарафина, опустив голову. – Только он не знал, почему у этой горы такое странное название. Но почему вы спрашиваете?

-Среди обитателей нашего королевства ходила легенда, что сотни или даже тысячи лет назад эта гора являлась вулканом. Никто не думал, что легенда окажется правдой. Древний вулкан проснулся.

Львицы с ужасом переглянулись. 

-Хочешь сказать, наши земли под угрозой? – Шрам вскочил с места и начал нервно ходить из стороны в сторону.
-Самавати! Что с ним!? – отчаянно крикнула Сарафина. – Он жив? Лима, скажи, что он жив!

Нала уткнулась носом в мех матери. По ее щеке скатилась слеза, оставив влажный след на шерстке.

-Не знаю… - прошептала птица, склонив голову. – Мы не знали, что так получится. Никто не думал, что Гора Огня действительно представляет опасность. Самавати забил тревогу слишком поздно. Саванна вспыхнула в одно мгновение, путь к горам был отрезан. Именно Великие Горы и защитили вашу землю, перекрыв дорогу огню. 

Молодая охотница, плача, опустилась на землю и лапой прижала к себе львенка. Единственное существо, напоминавшее ей о любимом.

-Ваш супруг просил передать вам, Сарафина, что всегда будет любить и помнить вас. Он так хотел снова увидеть Налу. Просил, чтобы она не плакала. Самавати увел за собой прайд. Никто из нас не знает, что будет дальше. Только верьте и ждите…
Горе еще более сблизило Сараби и Сарафину. Две молодые львицы лишились супругов. Лишились и королевства, но трон не был важен для подруг. Сараби пришлось еще тяжелее – она потеряла малыша.

К вечеру тучи разошлись. Воздух немного потеплел. На западе протянулась алая тонкая полоса вечерней зари. Первые звезды начали загораться в небесах. 

-Мама, - позвала Линду маленькая Акаси. Она сидела на пороге пещеры, всматриваясь в темнеющее небо.
-Что, родная? – ласково произнесла львица. 

Далеко, из-за гор, вставала яркая золотистая звезда. На небе горели звезды куда ярче и крупнее, но не они привлекли внимание львенка. Акаси, улыбаясь, смотрела на маленькую небесную искру, и золотистый свет отражался в ее чистых голубых глазах.
-Ты не знаешь, как называется эта звездочка? – спросила маленькая львица. Охотница села рядом с ней и обняла лапой.

-Красивая. Тебе нравится?
-Я видела ее еще тогда, когда была маленькой, - тихо произнесла Акаси. – Она такая… добрая, что ли. Когда я смотрю на нее, мне становится спокойно и тепло. 

Линда повнимательнее вгляделась в звезду. Рядом с ней ее зоркий глаз заметил еще два тусклых пятнышка света. Две маленькие звездочки.
Это была та звезда, которая зажглась на небе в ночь смерти храброй, доброй и ответственной львицы по имени Джуа.

-Мамуль, почему я такая слабая? – прошептала малышка, свернувшись в клубочек у лап львицы. – Я даже не могу порезвиться с друзьями. Почему именно у меня болят лапки?

Линда лизнула львенка в мордочку и потерлась носом о шерстку малыша.

-Мы не можем знать всего. Может быть, из-за своей болезни ты станешь больше ценить жизнь. Знаешь, что я тебе скажу? Быть слабой телом и сильной духом – это гораздо лучше, чем быть сильной и крепкой внешне, но в душе являться мелочной и жалкой. Ты сильна духом. Ты скромная, болезненная и застенчивая, но внутри – настоящий боец.

-Ты так думаешь? – ушки львенка поднялись.

-Я уверена, Акаси. 

Охотница осторожно положила голову на бок маленькой сестренки. Акаси не видела, как по ее щеке скатилась слеза.




Глава 3.

Прошло полтора месяца. 

Шрам довольно неплохо справлялся со своими обязанностями. Гиены пока что сдерживали данное прайду обещание. Во всяком случае, никто не видел, чтобы они убивали без причины на землях прайда. 

Мечта черногривого льва сбылась. Он был королем. Но каждому королю необходима королева.

Почти все львицы прайда имели супругов. По закону, не представляющие опасности львы-одиночки могли приходить в королевство. 

Сараби и Сарафина являлись вдовами, но Шрам прекрасно понимал, что ни одна из этих львиц не станет его женой. Они слишком любили своих мужей.
Оставались две молодые и довольно симпатичные львицы. Кивара и Аджали, кузины Сараби. Королю льву больше нравилась Кивара, и он начал оказывать ей знаки внимания. Молодая охотница не возражала. Скоро Шрама и Кивару стали чаще видеть вместе, и по саванне разнеслись слухи о готовящейся свадьбе.

 Одной лунной ночью львицы со Скалы Прайда собрались на охоту. Гиены решили охотиться в одно время с ними, что не особенно радовало львиц.

-Удачи тебе, - сказал король лев своей невесте. Кивара потерлась мордочкой о черную гриву и ласково улыбнулась.
-До свидания, - тихо сказала она, легко и элегантно спрыгнула с камней и помчалась вслед за уходящими подругами.

-Эй, подождите меня! – раздался далекий, звонкий голос.

Шрам лег на прохладные камни и положил голову на лапы. Луна отбрасывала холодные серебристые блики на его спину и гриву.

Ночь должна была уже скоро смениться на утро. Но пока что небо было темным, сине-голубым. Равнина, далекие холмы и горы, деревья – все это окрасилось в темно-голубые и светлые синие тона. Луна опускалась к горизонту.

В этом полумраке ярко горели, словно свечи, девять пар глаз. Девять охотниц бесшумно пробирались по низкой, жестковатой траве. Раздался короткий вой, быстро сменившийся на странный звук, напоминавший хихиканье.

-И с какого Шензи пришло в голову охотится в одно время с нами? – возмущалась Мвуа. – Распугают сейчас всю добычу на мили вокруг.

-Не волнуйся, мама, - тихо сказала Сараби. Она принюхалась и насторожилась, пытаясь поймать запах антилопы или зебры.
-Недалеко, рядом с тремя холмами, пасется стадо зебр, - произнесла наконец львица.

Густая трава, покрывавшая склоны холмов, скрывала охотниц. Львицы внимательно наблюдали за небольшим стадом, которое мирно паслось на равнине. 

Лаура, Сарафина, Тараджио и Аджали пошли к стаду. Эти львицы должны были выбрать подходящую добычу и пригнать ее к остальным охотницам, которые уже дожидались их у подножия одного из холмов.

Четверо львиц осторожно крались по сухой траве в десятке метров от пасущихся животных. Они уже находились на достаточном расстоянии от холмов, когда Лаура предложила:

-Может, нам разделиться? Так мы быстрее отыщем подходящую зебру. Я пойду направо. Далеко не уходите, если что, позовите меня.
Тараджио и Аджали повернули налево, а Сарафина осталась на месте, внимательно наблюдая за животными.

Юная охотница бесшумно пробиралась через низкие кустарники и траву. Стало немного светлее. На востоке загорелась яркая алая полоса. 

А впереди, недалеко, у молодого, но большого и раскидистого баобаба, пасся буйвол, и на фоне багрово-красного горизонта были видны два черных силуэта.

Несколько молодых гиен пробежали рядом с огромным величественным зверем. Буйвол поднял голову, оглядел падальщиков и снова принялся за еду.

-Мой дедушка рассказывал, что как-то раз он вместе со стаей участвовал в охоте на буйвола, - сказала одна из гиен.

-Это опасно, - произнес самец гиены, - буйволы слишком большие для нас.

-Но нас много, - возразил его приятель. – Давай дадим фору львам, которые сейчас охотятся на каких-то хилых зебр. Шрам будет очень нам благодарен.

Зоркие глаза Лауры заметили зебру, которая немного отошла от сородичей. «Прекрасно», - подумала львица. Она уже хотела броситься на животное и громким рычанием позвать подруг, но…

 Раздалось громкое мычание, потом рассерженный рев. Стадо бросилось врассыпную, а Лаура, растерявшись, застыла на месте, с ужасом глядя на приближающегося громадного зверя. Мелкие камни на земле начали подпрыгивать. Гиены с визгом бросились врассыпную, и буйвол атаковал того, кого первым встретил на своем пути. Молодая львица вскрикнула, отпрыгнула назад, в ее глазах читалось отчаяние. Мгновение – и перед ней все словно поплыло, покрылось туманом. Зверь с силой ударил Лауру огромным, тяжелым копытом в грудь.
Разъяренный буйвол наклонил голову, готовясь нанести охотнице смертельный удар. Его глаза налились кровью, и поднимавшееся за его спиной солнце окрасило шерсть зверя в алый цвет. Сарафина неслась к сестре что было сил. В последний момент она прыгнула вперед, сжав челюсти на шее животного. Хлынула кровь, залив шерсть буйвола и львицы. Зверь снова заревел и замотал головой, отбросив Сарафину в сторону. Раздался хруст ломающихся костей.
-Саффи! – Аджали и Тараджио неслись к подруге через колючие кустарники и высокую траву. Лаура открыла глаза, закашлялась и попыталась подняться, но тут же получила удар рогами в бок. Удар был таким сильным, что львица буквально проехалась по выжженной солнцем земле, оставив на ней кровавый след.
-Не успели… - прошептала Тара. Пятерка львиц, сидевших до этого в засаде, тоже спешила на помощь подругам.

Аджали прыгнула буйволу на спину, вцепившись в нее когтями и клыками. Зверь замычал. 

Сарафина с трудом приподнялась над землей на передних лапах и подвинулась к неподвижно лежащей сестре. Каждое движение давалось молодой львице с огромным усилием, но все-таки Сарафина смогла подползти к Лауре. Ее голова бессильно упала на лапу сестры.

-Я… никогда тебя… не брошу. Никогда, - прошептала она. Лаура повернула к ней мордочку, улыбнулась и уронила голову.

-Нала… Как же ты теперь…- тихо произнесла Сарафина, закрыв глаза.

Солнце просвечивало сквозь свежую, светло-зеленую листву акаций. На востоке рассеивалась золотистая полоса гаснущей зари.
-Лаура! Сарафина!

Ангаву бросилась к дочерям. Она села около их тел и осторожно погладила Сарафину лапой по окровавленной шерсти.

-Саффи, Лау… Этого не может быть…

Львица уткнулась носом в еще теплую шерстку Лауры и обняла дочерей лапами. Сараби неслышно подошла к Ангаву и вздохнула, положив голову на ее плечо. Опять проревел буйвол и затих – охотницы покончили с ним.

Львицы окружили четверых членов прайда, двое из которых уже были мертвы. Они сели на землю и опустили головы.

Сараби наклонилась к Сарафине и с болью в глазах лизнула ее в щеку.

-Прощай.

Ангаву вспомнила два маленьких, шаловливых комочка мягкой шерсти, которые были так дружны, которые играли в густой траве рядом со Скалой Прайда. Слезы душили ее, и охотница без сил упала на землю рядом со своими детьми.

Нала и Чози сидели на большом камне, с которого открывался прекрасный вид на саванну.

-Они идут? Идут? – все спрашивала Чози, с нетерпением всматриваясь вдаль.

Нала повернула голову к кузине и улыбнулась.

-Я вижу не больше тебя. Придут, не волнуйся.

-Гиены вернулись, - произнесла Чози и фыркнула.
-Не люблю их. Они хотели убить меня и Симбу. – маленькая львица поднялась и взглянула на лучшую подругу, - Ну вот и идут львицы! Раз, два, три… семь? У нас же девять охотниц…

-Придут еще, куда денутся? Пошли встречать! – весело сказала Чози и побежала вниз по извилистой тропинке. Нала бросилась за кузиной, и быстро обогнала ее.

Сараби шла впереди охотничьего отряда, опустив голову.

-Тетя Сараби! А почему вы задержались? Как охота? – львенок начал прыгать вокруг охотницы и игриво покусывать ее за лапы. Но, увидев слезы на глазах львицы, Нала попятилась и удивленно оглядела остальных членов прайда. Они тоже опустили головы, и в их глазах была скорбь.

-Бабушка! – дрожащим голосом произнесла Нала, подбежав к Ангаву. Чози шла вслед за подругой. – Что случилось? Почему вы плачете? И где мама?

Ангаву легла на землю.

-Нала, мне придется… Нет, не могу… Я не могу это сказать. 

-Нала, мама больше не придет. Нам всем очень жаль.

Маленькая львица застыла на месте, в оцепенении глядя вдаль. Это был сильный удар для нее. Слезы покатились из глаз. Нала свернулась в клубочек на холодном камне. Первые солнечные лучи еще не успели нагреть скалы.
-Я хочу ее увидеть! Мамочка! – всхлипнула она. Ангаву прижала внучку лапой к себе, и Нала уткнулась в ее мех.

-А моя мама… - Чози недоговорила. Она уже понимала, что с Лаурой тоже случилось непоправимое, и прижалась к теплому боку Ангаву, зажмурив глаза.

-Она тоже покинула нас.

-Как?! Как это случилось??? – плача, крикнула Нала. – Этого не может быть! Не может!

Шрам спустился к львицам. Гиены трусливо жались к камням.

-Сарафина и Лаура погибли на охоте? 

-По их вине!!! – прорычала Тараджио, с ненавистью глядя на гиен. – Они напали на буйвола, а потом, когда он рассвирепел, убежали прочь, поджав хвосты. Если бы не эти твари, Саффи и Лаура были бы сейчас с нами!

Остальные львицы тоже оскалились. 

-И после этого ты оставишь гиен жить на Скале Прайда? – огрызнулась Сараби.

-Это был несчастный случай, - произнес Шрам. – Друзьям нет причин убивать моих львиц. Я соболезную…

-После этого ты называешь их друзьями? – выкрикнула обычно спокойная и боязливая Кивара. – После того, как они совершили глупый и подлый поступок, а потом даже не попытались помочь Сарафине и ее сестре?

-Кива… - тихо сказал король лев. Он приблизился к львице и положил ей лапу на плечо. Кивара зарычала и дернулась, отбросив от себя лапу.

-Уйди! И я больше не твоя невеста!
Она развернулась и побежала прочь.


Глава 4.
По низкой траве, которая покрывала землю у подножия Скалы Прайда густым зеленым ковром, шли два годовалых львенка.

-Как ты себя чувствуешь, Акаси? – спросила Нала.

-Лучше. Можно сказать, совсем выздоровела, - с этими словами маленькая львица закашлялась.

Нала, волнуясь, взглянула на подруге.

-Может, пойдем на Скалу? Ты переболела только три-четыре дня назад. У тебя кашель. Тебе не следует пока много гулять.

-Еще минут десять, - улыбнулась Акаси.

Краем глаза ее подруга заметила кого-то, кто изо всех сил мчался вниз по склону холма. Холм был невысоким и каменистым, над ним раскинуло ветви дерево, а его склоны заросли травой и низкими кустарниками.

Нала не успела отскочить в сторону. Через секунду что-то мягкое и шерстяное ударило в ее бок, маленькая львица перевернулась и покатилась по траве. Она быстро вскочила, отряхнулась и чихнула.

-Юви, ты неисправима.

-Я нечаянно, - сказала Юви, поднявшись с земли. – Просто я споткнулась и упала на тебя. Прости, Нала.

-Ничего, - ухмыльнулась Нала. – Но все равно я тебя когда-нибудь укушу. 

-Мне хотелось поскорее принести вам хорошую новость, - с этими словами львенок хитро подмигнул Акаси, - в нашем прайде пополнение. Акаси, теперь у нас есть две младшие сестренки!

-Здорово! – в один голос воскликнули две подруги.

Линда в это время еще находилась в отдельной пещере, куда ушла, чтобы родить львят. Через несколько часов она уже могла перенести малышек в пещеру прайда.

-Какие милые, - тихо, чтобы не побеспокоить новорожденных, произнесла Акаси, наклонившись к мирно сопящим львятам.

-Они такие маленькие, - прошептала Нала.

-А как их зовут? – спросила старшая дочь Линды, усевшись рядом с матерью.

Охотница улыбнулась и задумчиво посмотрела вниз.

-Ну… я пока не решила. Наверное, старшую я назову Мбио.

-Знаешь что, мам? Назови младшую именем Каиму. – предложила голубоглазая маленькая львица, ложась на бок .

-Каиму… Красивое имя. – Линда кивнула и с полным любви взглядом посмотрела на спящих львят. Маленькая Мбио заворочалась в лапах мамы.

-Пусть малыши поспят, - прошептала она. – А вы пока поиграйте у Скалы. Им нужен покой.

-И как мама их только различает? Они же абсолютно одинаковые, – удивленно проговорила Юви, как только выскочила наружу. Ветерок обдал ее прохладой.

Охотница закрыла глаза и вздохнула.

-Жаль, что Асили не дожила до вашего рождения, - прошептала она. – Асили так любила львят.

Несколько недель назад старая львица ушла. Это всех удивило. Никогда Асили не уходила далеко от Скалы, ссылаясь на боль в спине. Львицы искали ее несколько дней, даже ходили за пределы королевства. Безрезультатно. 

И все поняли, что, как бы это не было тяжело для прайда, но самый добрый и уважаемый член стаи покинул их. Многие животные, чувствуя приближение смерти, уходят. Далеко, туда, где бы их не нашел никто.

Линда вспомнила полное боли и горечи рычание охотниц, которые не успели попрощаться с доброй старушкой.

-Ты теперь с королями прошлого, Асили, - тихо сказала львица. – Покойся с миром. 

Шрам долго отсутствовал на Скале Прайда – он обходил границы королевства. Когда лев вернулся, он не обнаружил в пещере Линду и Кивару. Линда ушла в отдельное убежище еще утром, но Кива до ухода короля еще находилась вместе с прайдом.
Аджали дремала в глубине пещеры, у самой стены, положив голову на небольшой камень. У ее мягкого бока пили материнское молоко четверо львят. Один малыш уже заснул, уткнув мордочку в золотисто-песочную шерсть львицы. Другой, наоборот, даже и не думал о том, чтобы хотя бы немного подремать. Он активно отталкивал других львят и даже укусил одного из братьев за ухо. 

-Аджали, - тихо произнес Шрам и лег на прохладный каменистый пол, вытянув перед собой лапы. Охотница приоткрыла глаза и зевнула.

-Чудесные у вас сыновья, мадам, - сказал король лев, со слабой ухмылкой глядя на недавно родившихся львят. – А этот парень такой хитрый и боевой. Настоящий вояка, - проговорил он, осторожно проведя лапой по шерстке одного из новорожденных. Котенок смешно оскалился и начал грызть лапу.

-Это девочка.

-Девочка? – несколько удивленно произнес лев. – Очень смелая, надо сказать.
Он хитро улыбнулся и убрал лапу. Правда, маленькая хищница, наверное, вообразила, что это дичь, и не хотела ее отпускать.

-Ну что же, хорошие охотницы нашему прайду не помешают. 

-Ее зовут Аминифу. Правда, я предпочитаю называть ее Ами.
-А где Кивара? Ей тоже пришло время…

-Да, - быстро ответила львица. – Она в пещере на восточной стороне Скалы. Я ее навещала буквально пять минут тому назад. 

Серый пушистый комочек свернулся в мягких лапах Кивары, и счастливая львица начала вылизывать короткую шерстку, покрытую, как у всех новорожденных, темными пятнышками. Солнечный свет лился сквозь отверстие, ведущее наружу.
Кто-то встал на пороге, и в убежище сразу стало темнее и немного прохладнее. Кивара подняла голову.

-Здравствуйте, Ваше Величество, - сказала она и снова принялась умывать своего малыша.

Шрам молча подошел ближе к львице и посмотрел на серого львенка.

-Сын, или дочь? – наконец произнес он.

-Сын. – спокойно ответила охотница.

-Знаешь, он мог бы быть и моим…

Опять в пещере воцарилось молчание. Шрам понимал, что Кивара, по большему счету, не любила его никогда. Да и он сам всего лишь хотел иметь королеву, наследника. У них была взаимная симпатия, только и всего. Да и то кратковременная.

-Пожалуй, я пойду. Малыш сейчас не должен общаться с посторонними. – с этими словами лев отвернулся и вышел из убежища бывшей невесты.
Вечер выдался безоблачным, но довольно ветреным. 
Акаси ненадолго вышла из пещеры, чтобы подышать свежим воздухом. Листья, сорванные порывами ветра, кружили в воздухе. Один из них упал на мордочку львенка. Акаси засмеялась, тряхнула головой и ударила лист лапкой.
Линда ушла к водопою где-то полчаса назад, оставив новорожденных львят на попечение Аджали, и маленькая львица уже начала волноваться за нее. Она забралась на холм и огляделась. Никого.

Акаси прошлась около Скалы, внимательно осматривая все вокруг. Недалеко расположилась большая стая гиен – штук двадцать, не меньше. Львенок не любил их и боялся. Поэтому Акаси как можно тише пробралась через заросли и направилась к груде камней. Из-за нее слышалась чья-то речь. Маленькая львица узнала голос Линды и обрадовалась. Она подошла ближе к валунам и уже хотела обойти их и встретить маму.
Послышался голос другой львицы. Это была Тараджио. Ее слова совершенно поразили Акаси. Она застыла на месте, растерянно глядя вдаль.

-Но она ведь все равно узнает! – взволнованно говорила львица своей подруге. – Когда ты скажешь Акаси о том, кто ее настоящая мать?
-Не может быть, - тихо сказала маленькая львица. Она словно остолбенела – так сильно Акаси была потрясена. 
-И как я, по-твоему, должна ей эта сказать? Акаси, ты не моя дочь, твоя мама умерла в родах? Ты понимаешь хоть, как она отреагирует? Я люблю ее, мою маленькую девочку. Не хочу, чтобы она страдала. Я не знаю, как поступить.
-Мамочка… - дрожащим голоском произнесла Акаси, подойдя к львицам. Лапы не хотели слушаться ее, были словно деревянными. Львенку казалось, что они вот-вот переломятся. 

-Акаси! – воскликнула Линда, вздрогнув.

Юная львица с болью и волнением смотрела на нее. 

-Ты… Ты слышала…

Акаси опустила голову и всхлипнула.

-Акаси!!! Акаси, прости! Прости меня!

Львица бросилась к сестренке и обхватила ее лапами.

-Я просто не хотела, чтобы ты страдала…

Тараджио растерянно смотрела на сестер.

Несколько минут стояла тишина, прерываемая редкими всхлипываниями львенка.

-Я люблю тебя. Ты для меня все равно лучшая мама на свете, - прошептала маленькая львица, уткнувшись мордочкой в мех Линды. Охотница ласково вылизывала ее шерстку.

-Значит, мама умерла… - проговорила Акаси. В ее голосе чувствовалась скорбь. В этот момент она казалась такой взрослой, серьезной. – Из-за меня. Это я виновата.

-Милая, - сказала львица. Ее голос дрожал, как бы не старалась она это скрыть. – Ты не виновата ни в чем. Никто не виноват. Просто пришло ее время.

-Она умерла, родив меня, - плакала Акаси. – Если бы я тогда не родилась, мамочка была бы жива. Зачем я живу, если нет ее? 
Линда глубоко вздохнула и зажмурила глаза.

-Если ты живешь, значит это нужно. Значит, ты принесешь другим свет и радость, как это делала твоя мать. Только выбери правильный путь, и не сворачивай с него. Никогда. Не вини себя. 

Тараджио легла рядом, опустив голову на траву. На западе разгоралось алое зарево заката. Солнце садилось, и рядом с ним поднималась красивая золотистая звезда. Акаси взглянула на нее и улыбнулась сквозь слезы.

-Котенок, помнишь, ты спрашивала меня, что это за звезда? Это звезда твоей мамы. – охотница стиснула зубы, словно от сильной боли, и обняла сестру. – Нашей мамы.

-То есть ты… моя сестра? – малышка удивленно посмотрела в грустные карие глаза Линды.

-Да.

Заря охватила почти все небо. В этот вечер она была особенно красивой. Ало-оранжевые яркие отблески отбрасывало заходящее светило на двух львов. Взрослую, красивую львицу и львенка, которому на вид нельзя было дать более семи-восьми месяцев, хотя ему уже исполнился год. Акаси прижалась к сестре и обняла своей слабой лапкой ее сильную и большую лапу.




Глава 5.
-Не поймаешь!

-А вот и поймаю!

-А вот и нет!

-Я сказала, поймаю!

Двое львят примерно четырех-пяти месяцев от роду неслись по высокой траве. Они весело смеялись и старались повалить друг друга на лопатки. Каиму толкнула Мбио лапкой и тут же со всех сил бросилась прочь. Мбио засмеялась и кинулась за сестрой. 

-Ты меня никогда не догонишь! – крикнула Каиму. С разбега она забежала на холм и остановилась на его вершине, с любопытством разглядывая саванну и стада, которые паслись вдали. Под холмом спали львицы прайда.

Другая маленькая львица бесшумно подкрадывалась к ней сзади, ее лапы приминали мокрую от утренней росы траву и мелкие золотистые цветочки. Каиму обернулась, и в этот момент сестра прыгнула на нее, повалив на влажную землю.

-Уйди, ты меня испачкаешь! – маленькая львица, смеясь, начала молотить сестренку. Мбио почувствовала, что у нее из под лап уходит земля. Взвизгнув, она отпрыгнула, но не удержалась на крутом склоне. Двое львят покатились вниз по заросшему травой склону холма. 
Через мгновение Каиму уже лежала на чем-то мягком. Она подскочила и фыркнула. Тараджио лениво подняла голову и, щурясь, взглянула на львенка.

-Ну, что ты по мне прыгаешь? Дай отдохнуть, малыш.

-Безобразие, - проворчала Мвуа. Мбио приземлилась прямо на ее бок.

-Извините, - тихо проговорила малышка, спрыгнув с львицы. Случайно она наступила на хвост Кивары и тут же отпрыгнула в сторону.

Львица сонно приоткрыла глаза и тихо зарычала.

-Аджали, а ну прекрати! Сколько можно мучить мой хвост?

Мбио переглянулась с Каиму и тихо захихикала. Линда строгим, но добрым взглядом посмотрела на своих львят.

-Почему бы вам не пойти поиграть в другом месте? 

Каиму улыбнулась. В ее озорных глазах играли солнечные блики. Маленькая львица подошла к матери (по пути чуть не отдавив хвост Сараби) и села у ее лап.

-А куда нам пойти? 

-Идите, куда хотите, только дайте поспать, - зевнула Аджали.

-Хорошо! – хитро ухмыляясь, Каиму подмигнула сестре. – Мбио, нам можно идти, куда угодно, слышала? А пошли-ка на кладбище слонов!

-Нет!!! – сказала, смеясь, Линда. – Поиграйте около Скалы. Далеко не уходите.

Мбио игриво толкнула маму лапкой и укусила за ухо.

-Когда придет Акаси?

-Не знаю, - ответила львица, уложив голову на мягкую пыльную золотисто-изумрудную траву. – Она болеет. Нала пошла навестить ее.
-Почему она так много болеет? – спросила Каиму.

Линда вздохнула.

-Выздоровеет. А теперь идите, играйте.

Рафики сидел внутри баобаба, что-то перемешивая в половинке кокосового ореха. Он тихо напевал какую-то незатейливую мелодию и время от времени посматривал на лежащую рядом юную львицу. Акаси зевнула.
-Рафики, - тихо позвала она. – Когда я смогу вернуться домой? Я хорошо себя чувствую, правда. 

Акаси закашляла.

-Ты должна поправиться, - сказал мандрил. – Ты еще недостаточно здорова. 
Львенок вздохнул.

-Ладно.

Нала осторожно вошла внутрь убежища Рафики и огляделась.

-Рафики, вы здесь?

-Здесь, здесь, – улыбнулся старик. Он обнял львенка и погладил по шее, - правда, я недавно отлучался. Надо было принести лечебных трав. 

Нала подошла к подруге и легла около нее, уткнувшись носом в шерсть.

-Спасибо, что пришла, - произнесла Акаси.


-Выздоравливай. И не скучай. Линда обещала, что около полудня тебя навестит.

Акаси следила взглядом за золотистыми солнечными зайчиками, играющими на стенах жилища мандрила.

-Линда, - улыбнулась она. – Сестра приходила вчера вечером, когда стемнело. Передай ей, что я ее очень жду. – львенок вздохнул, - Знаешь, никак не могу привыкнуть к тому, что Лин – моя сестра.

-Надеюсь, она придет без Каиму и Мбио? – ухмыльнулся Рафики, продолжая что-то перемешивать.


Нала встала и потянулась.


-А чем они провинились перед вами?


-Вчера прибежали утром, перевернули все, что можно было перевернуть, чуть не сломали мою палку, перемешали все краски… 


-Так вот почему они были такими грязными! – засмеялась Нала. Ее подруга тоже не смогла сдержать смех.


-Линда и Тара их еле отмыли! Это надо было видеть… Нет, сегодня они не придут. Юви навестит вас вместо них.


Мандрил облегченно вздохнул.


-А ты уверен, что фламинго еще не улетели? – недоверчиво спросил Ратиба, пробираясь через кустарники.


Ратиба был одним из львят прайда. Маифу, его кузен, сын Кивары, рассказал, что видел у водопоя огромную стаю розовых фламинго. Маифу слыл большим выдумщиком и фантазером, но Ратиба и Ами все же пошли с ним к реке – отчасти из-за того, что им было скучно сидеть около Скалы. 

-А ты уверен, что они там хоть когда-нибудь были? – ехидно произнесла Ами, смотря на брата. 


Серый львенок фыркнул.


-Не хочется идти со мной – не ходите. Я вас не заставляю.


-Ну, Маифу, - тихо сказала маленькая львица, хитро щуря глаза. –Я же шучу. Ты ведь у нас самый правдивый лев во всей саванне, который ни разу не говорил неправду. И черного льва ты на самом деле видел, и зебру с радужными полосками.

-Прекрати, - львенок оскалился и прыгнул на свою кузину. Ами ловко увернулась и тут же оттолкнула Маифу лапой. Ратиба уселся рядом, с ухмылкой наблюдая за «сражением». Закончилась потасовка скоро, победила Аминифу.


-Я – самая сильная! – произнесла юная львица. Ее шерстка была взлохмачена, а лапы оцарапаны, но Ами это не сильно заботило. Она нагнулась к кузену и сказала:


-Ладно, извиняюсь за свои слова. Но если ты сказал неправду насчет фламинго – будешь искусан.


Маифу улыбнулся и потерся о ее щеку.


-А теперь слезь с меня, воительница. 


Аминифу отошла в сторону, и серый львенок поднялся на все четыре лапы. Он отряхнулся и чихнул – земля была сильно запыленной, и даже слабый ветерок мог поднять в воздух целый клуб пыли.


-Из-за тебя у меня лапы будут неделю болеть, - проворчал он, глядя на Ами.


-Вояка, - сказал Ратиба. Он вспомнил, как пару дней назад его сестренка задала хорошую трепку двум другим своим братьям, вздумавшим ее подразнить.


На этот раз Маифу говорил правду – на речку действительно слетелась стая красивых, изящных, длинноногих птиц с ало-розовым оперением. Фламинго переступали в воде длинными, тонкими ногами и периодически опускали в воду свои крупные клювы.


-Жаль, все-таки, что наши братья не пошли, - Ратиба лег на теплый камень и положил голову на вытянутые передние лапы. По камню быстро прошмыгнула ящерка, но львенок не обратил на нее внимания.


Но через несколько минут спокойные и горделивые птицы начали беспокоиться. Мгновение – и вся стая взвилась в воздух, закрыв небо десятками, а, может быть, сотнями лососево-розовых крыльев.


-Что их напугало, интересно, - проговорила Аминифу.


И тут же она увидела, что именно.


Огромный лев важно вышел из зарослей.

Маифу прижался к траве, стараясь спрятаться в ней. Ему стало страшно. Но чужак быстро заметил львят.


Он медленно приблизился к трем малышам. Маифу, Ами и Ратиба попятились, с тревогой глядя в безразличные карие глаза. В один момент у Ратибы в голове мелькнула мысль: «бежать, бежать, как можно скорее!». Но львенок понимал, что этот огромный зверь все равно догонит их.


Лев наклонился над львятами, сверля их своим холодным, тяжелым взглядом. Аминифу надоело молчание. Ей захотелось узнать, что этому чужаку от них надо.


-Извините, мистер, - нарушил тишину ее звонкий, резковатый голосок, - но мы не совсем понимаем, что вы хотите. 


-Ами! – Ратиба легонько толкнул сестру в бок. Маленькая львица не обратила на него внимания

-Если вам нужно к нашему правителю, то я могу сказать, где сейчас находится, - продолжила малышка.

-Лучше не надо.

Голос льва был грубым, от него будто веяло чем-то зловещим. Он явно задумал недоброе.
«Часто озлобленные, одинокие львы убивают львят».

Аминифу вздрогнула. Эту фразу она как-то слышала от одной из львиц. И теперь она крутилась в ее голове, заставляя расти чувство страха.

Одиночка оскалился и нагнул голову к Маифу.

-Не смей! – закричала Ами. Ее брат тихо зарычал и ощетинился. 

-Прекрати!!! 

Это был голос Линды. Львица бросилась к чужаку, громко рыча. Лев не успел отойти в сторону – охотница вонзила в его шкуру свои острые, словно кинжалы, когти. Через мгновение клыки Линды сомкнулись на шее зверя, но густой воротник гривы не позволил ей нанести льву хоть какое-то серьезное ранение. 

-А ты тут откуда взялась? – прорычал хищник. Львица отскочила от него и встала около малышей.

-Не смей их трогать, - прошипела она.

Лев ничего не ответил. Он прыгнул вперед и одним ударом мощной лапы сбил охотницу с лап. Линда перевернулась в воздухе и упала на траву. Львята вскрикнули.

Зверь снова направился к детенышам. Но краем глаза он заметил, что львица приподняла голову и пытается встать. 

-Ты еще жива?! – рявкнул он, одним прыжком оказавшись около Линды. Охотница вонзила когти в землю и грозно зарычала. По ее разорванной щеке стекала кровь и падала на траву, придавая ей багровый оттенок.

-Ты ничего им не сделаешь.

С этими словами львица снова зарычала и сжала лапу чужака в своих челюстях. Лев заорал от боли, когда его кости хрустнули, как сухая ветка. Линда вскочила и, прежде чем зверь попытался ударить ее здоровой лапой, увернулась и оказалась позади соперника.

Она уже теряла силы. Пострадавшая щека словно горела, болел бок и сильно било в голову.
Совсем недалеко раздался громкий рев. С каменистого холма спускался Шрам.

Одиночка понял, что против другого, сильного и матерого льва, у него нет шансов. Раненый лев похромал прочь, изредка оглядываясь назад.

-Спасибо, - прошептала Линда, ложась на землю. Шрам приподнял лапой ее голову и посмотрел в янтарно-карие глубокие глаза.
-Сейчас придут львицы, - сказал он. – Я отведу тебя к Рафики. Ты очень смелая, Линда. Спасибо за то, что защитила малышей.

Львица с трудом встала и оперлась на него.

-Не надо к Рафики, - проговорила она. – Акаси расстроится, если увидит меня в таком состоянии. Я немного побуду у Скалы. Со мной все будет хорошо.

Ее рано зажили быстро. Но на щеке навсегда остались страшные глубокие шрамы.
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Недалеко от реки Зубери прогуливались трое львов. Красивая, но уже не молодая львица с бежевым, светлым мехом и двое львят-подростков.
-Ну что, котята, потренируемся еще? – дружелюбно улыбаясь, спросила Ангаву.

-Я не против, бабушка, - ответила Чози, помахивая хвостом. 

Нала и Чози уже считали себя взрослыми, хотя до совершеннолетия им оставался еще целый год. Росли они сильными и красивыми, и были очень сильно похожи на погибших матерей.

Глядя на внучек, Ангаву вспоминала Сарафину и Лауру, и на ее глаза, с теплотой и любовью смотревшие на юных львиц, поневоле наворачивались слезы. 

-Я буду охотницей, - заявила Нала. Она прыгнула на кузину и, прежде чем та успела увернуться, обхватила лапами ее шею, слабо укусила и свалила на землю.

-Прекрасно, - сказала бабушка юных львиц, садясь на землю под раскидистым деревом акации. - Одно из самых главных правил охотницы – все нужно делать быстро, а растериваться нельзя. Похоже, ты хорошо это усвоила, Нала. Ты уверена в себе, и у тебя отличная реакция.
Чози поднялась с запыленной, каменистой земли, отряхнулась и начала умывать мордочку.

-А я усвоила? – спросила она, щуря красивые янтарные глаза. 

-Сейчас проверим.

По небу быстро плыли большие пушистые кремово-белые облака. Гладкая поверхность реки блестела и переливалась в солнечных лучах. Пара леопардов спустилась с холма и направилась к воде, чтобы напиться и поплескаться в прохладных струях. 

-Мама, где Акаси и Юви? 

Линда сидела на одном из выступов скалы, молча глядя вдаль. Услышав голос Каиму, львица обернулась и ласково толкнула львенка лапой.

-Играть хочешь с ними, малыш?

-Да, - ответила Каиму. 

-Они пошли прогуляться по саванне.

-Давно?

-Скоро должны вернуться. Юви и Акаси не собирались уходить надолго. 

Маленькая львица улеглась у бока матери.
-Мама, как твоя щека? Не болит?

-Теперь не болит, - улыбаясь, сказала охотница. – Ну же, иди, поиграй. Мбио тебя, наверное, уже заждалась. Опять какую-нибудь шалость готовите?

Каиму засмеялась, куснула львицу за нос и убежала.

Этот день был очень жарким. Камни раскалились от зноя. Над головой расстилалось просторное, ярко-голубое небо.

Линда вытянула лапы и закрыла глаза.

Через несколько минут, когда львица уже начинала засыпать, до ее ушей донесся чей-то далекий, встревоженный голос. Линда легла на другой бок и зевнула, сонно приоткрыв глаза.

-Сараби? – пробормотала она, вскакивая. – Что случилось?

Сараби поднялась к подруге и села на скалу, опустив голову. За ней шел кто-то маленький, неуклюже переступая лапками по камням. Линда пригляделась и узнала в пушистом детеныше с грустной мордочкой маленького гепарда, которому, похоже, было не более месяца от роду.

-Здравствуйте, - тихо произнес малыш.

-Что случилось? – произнесла Лин, внимательно смотря на подругу. По мордочке Сараби было видно, что произошло что-то нехорошее. Возможно, более чем нехорошее.

-Это все из-за меня… я виноват, - начал объяснять детеныш. На его глазах выступили слезы, и малыш задрожал, припав к лапам львицы. Линда мягко погладила его лапой.

-Ну, что такое? – спросила она.

Сараби отвернулась к стене и стиснула зубы.
-Я нашла его на краю ущелья… - ее голос слегка дрожал, но львица старалась сдерживать себя. – В общем, Кифа, - так зовут этого малыша – отошел слишком далеко от братьев и сестер, пока его мама была на охоте. Он спустился на дно ущелья, а в это время река разлилась и начала течь через бревна… - львица замолчала и глубоко вздохнула.
-Там, наверху, были две львицы, почти львята. И одна, с зелеными глазами, очень яркими, спустилась и меня взяла. А потом я увидел поток… и голубоглазая, светленькая, взяла меня и закинула наверх. Потом стала другой помогать и они упали… обе… - Кифа говорил дрожащим, виноватым голоском и под конец расплакался, уткнув влажный носик в лапу Линды.

-Акаси! Юви! – вскрикнула охотница. Она вскочила, точно ужаленная змеей.

-Линда, мне жаль… Если бы я там была в то время… - проговорила Сараби.

Линда бросилась вперед, спустилась со скалы и, словно стрела, помчалась вдаль. Перед ее глазами все помутнело, сердце бешено билось в груди, словно хотело выскочить. Изо рта хотел вырваться крик – и не мог.

А вслед ей несся отчаянный крик Сараби, все затухая и затухая.

-Линда! Ли-и-ин…

Солнце нещадно жгло карамельно-бежевую шерсть, а львица все неслась и неслась к ущелью, не обращая внимание ни на что вокруг.

Наконец, она достигла обрыва.
Река внизу уже не текла так же стремительно, как в момент затопления. Поток становился все уже и уже.

Линда обессилено легла на редкую желтоватую траву, закрыв глаза. Внутри нее словно что-то оборвалось. Что-то жгло львицу изнутри, не давая вздохнуть полной грудью.

И, в конце концов, она подняла голову, с болью глядя вверх на чистое голубое небо. Оно так напоминало охотнице невинные, лазурные глаза ее сестренки.

Глубоко вздохнув, зажмурившись, Линда встала во весь рост, и полный горечи рык прокатился по окрестностям. 

Сараби, почти сразу же бросившаяся вслед за подругой, подбежала к львице, тяжело дыша.

-Они живы, - твердила Линда, отсутствующим взглядом смотря вниз. – Я слышала от мамы, что как-то давно в поток попал один лев, и отделался всего лишь царапинами. Его потом нашли. Они тоже выживут. Обязательно!!!

Она повернулась к Сараби. Мордочка Лин была искажена, словно от сильной боли. 

-И я найду их!

Львица развернулась и помчалась как раз по тому направлению, по которому текла река.

-Если так, то я тебя не брошу. Но… послушай…

Сараби было очень тяжело. Но она понимала, что Юви и Акаси могло вынести волной за много миль от дома. Даже если они выживут, шансы найти львят будут невелики.

Линда и Сараби обыскали все возможные места на Землях Прайда, куда могло случайно вынести на берег Акаси и Юви. К ним, узнав о случившемся, подключились и остальные члены прайда. Но все было впустую.

-Пойми, когда этот поток пересекает ущелье, он впадает в полноводную реку. Их могло унести очень далеко! Слишком мала вероятность того, что твои девочки остались на Землях Прайда. Мне очень жаль… - сказала Тараджио, обняв лапой обессилевшую подругу. 
Линда повернула к ней голову.

-Даже если так… они все равно выживут. Я в это верю. Я молюсь за них. 

Она взглянула на золотистую звезду, озарявшую ее своим мягким светом. На западе догорала последняя, зеленоватая полоска зари.

-Прости, мама, - прошептала охотница. – Я не смогла ее защитить. Ту, за чью жизнь ты отдала свою.

Через несколько дней Линда тяжело заболела.

Рафики делал все, что было в его силах. Но состояние львицы все ухудшалось и ухудшалось.

Однажды вечером сам король пришел посетить храбрую и сильную охотницу, которая теперь гасла, как звезда в утреннем небе.

-Как ты себя чувствуешь? – спросил лев. Он встал прямо перед Линдой. Тяжело дыша, львица приоткрыла глаза.

- Я чувствую, что скоро меня не станет.

-Линда, не говори так. – сказал Шрам. – Пусть у нас и были разногласия, но лично я тебя уважаю. Наша защитница. Ты еще долго проживешь. Ты сильная, ты справишься.

-Мое время проходит, - кашляя, говорила она слабеющим голосом. Но в глазах Линды все еще горели яркие ало-янтарные искры. Ее душа была сильна, как когда-то тело. – Если Юви и Акаси все же мертвы, я встречу их. А если нет… Мои девочки, я всегда буду охранять вас. 

Она в последний раз подняла голову, твердым взглядом посмотрев прямо в глаза Шраму. От этого взгляда лев чуть не вздрогнул. Строгий, смелый, полный страдания и боли взгляд львицы, повидавшей многое на своем веку.

-Я тебя стала уважать. Ты неплохо справляешься с королевством и даже с гиенами. Пока что тебе удается держать их в лапах. Но что будет, когда в королевстве начнутся настоящие проблемы? 

С этими словами львица тихо положила голову на лапы и навсегда затихла – до конца честная и непреклонная. А перед глазами короля льва все стояли две янтарно-алые искры.

А в глубоком, черно-синем небе, в этот момент ярко вспыхнула новая звезда.
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Много времени прошло. Нала и Чози уже выросли. У обоих юных львиц первая охота прошла успешно, и когда Нала с торжествующим видом притащила убитую зебру к подножию Скалы Прайда, все львицы с гордостью смотрели на свою новую подругу по охоте.

-Спасибо, без твоих уроков я бы не справилась, - сказала молодая охотница, обращаясь к своей сияющей от счастья бабушке.

Последняя удачная охота подняла настроение львиц.

А ведь совсем недавно прайд потерял еще нескольких членов. Одним холодным облачным утром ушли две старые львицы. Мвуа и Тараджио. Вместе ушли вдаль. За ними пришел постаревший Гхази, у которого уже виднелись серебристые пряди в густой гриве. Сараби со скорбью смотрела вслед родным со Скалы Прайда. Но что могла львица, пускай очень смелая и сильная, сделать против смерти?

Со временем Нала и Чози все чаще стали ловить на себе пристальные взгляды Шрама. Ему все еще требовалась королева, и вряд ли бы лев отказался сделать ей красивую, сильную, да к тому же молодую и умную львицу.

Однажды Нала увидела, как ее кузина прогуливалась с королем рядом со Скалой.

-Влюбилась? – фыркнула львица, когда осталась с Чози наедине. Молодая львица смешно наморщила нос.

-Я скорее с Рафики на свидание пойду. Мы просто гуляли, только и всего. 

Нала растянулась на скале, залитой холодным лунным светом, и зевнула.
-А я видела, как он на тебя смотрит…

-И что? Мне до него нет никакого дела. Тем более что из-за его гадких гиен погибли наши мамы.

Кузина Чози при этих словах тихо зарычала, оскалив острые зубы, блеснувшие, словно сталь.

-Ненавижу. Когда я гляжу на эти рожи, я готова растерзать их.  

-Ну, не злись, - молодая львица потерлась мордочкой о ее щеку. Нала улыбнулась и положила голову на бок двоюродной сестры, закрыв глаза.

-Ты так спать будешь, что ли?

-Ага, - сонно сказала Нала, зарывшись носом в темно-бежевый мягкий мех.

-Я тебе не подушка. – засмеялась Чози.

Шрам обходил границы королевства. Был обычный солнечный день.

Зазу донес льву, что видел на Землях Прайда чужака. Чужак, по словам птицы, уже являлся стариком и опасности не представлял. Но мало ли что…

Король уже долго не был на Скале Прайда. Он устал и ему захотелось пить. Шрам хотел вернуться назад, но как раз в тот момент, когда он направился к Скале, сзади, в кустарниках, что-то хрустнуло. Лев обернулся и увидел выходящих из зарослей незнакомцев.

Чужих львов было четверо. Одним из них и являлся старый зверь, о котором рассказывал мажордом. Старый лев был крупным, но уже, видимо, не таким сильным, как прежде. На умной морде виднелось несколько уже далеко не новых белых шрамов. Грива поседела, но все еще оставалась пышной.

С ним было трое львиц. Одна являлась, очевидно, ровесницей своего главаря. Две другие оказались совсем молоденькими. Шрам встретился взглядом с одной из юных львиц, и та смущенно отвела взгляд, еле заметно улыбнувшись. Она была довольно похожей на вожака этого маленького прайда. Интересной особенностью незнакомки являлись ее глаза, один из которых был окрашен в карий цвет, а другой – в палевый.

-Здравствуйте, - король лев первым нарушил воцарившееся молчание. – Я – правитель этих земель. Мой прайд обычно дружелюбен по отношению к другим прайдам. Если что, вы можете остаться на наших землях.
Старый лев долго молчал в ответ, а затем хриплым, но твердым голосом произнес:

-А ведь я тоже когда-то был королем. Пока не пришел сильный противник. Я уже далеко не юн, и мне пришлось убраться со своих земель вместе с теми, кто остался верен мне. Остальные члены прайда предали нас – они предпочли молодого и энергичного захватчика своему королю, который верно защищал и берег их многие годы.

Старик хрипло кашлянул и продолжил:

-Но, знаешь что? Да, чтобы не было вопросов, я могу обращаться к тебе на ты, так как я куда старше тебя. Каким бы я не был сейчас старым и слабым, даже в таком состоянии я не разрешал паршивым гиенам жить с моим прайдом в одной пещере. Да-да, я все знаю про установленный тобой закон – местные мне многое рассказали.

-Это моя земля и мои правила, - сказал Шрам. – Если они вам не нравятся, то я и не собираюсь их навязывать. Не хотите жить на моей территории – пожалуйста.

Он развернулся и пошел прочь.

-Папа, может, нам все же пожить пока на этой земле? – предложила львица с разными глазами. 

«Вот почему они так похожи», подумал Шрам. Он приостановился и обернулся.

-Нет, Келлен. И я запрещаю вам общаться с ним, - грубо и твердо сказал лев. – Тот, кто связал свою жизнь с поедателями падали и всякой гадости, недостоин управления королевством.

«Так ее зовут Келлен… Келлен, Келлен. Красивое имя, как и она сама. Не забыть бы».

Услышав последние слова старика, Шрам зарычал.

-Я все-таки тоже довольно уважаем. Прошу подбирать выражения.

Гордо отвернувшись, он направился к реке. 

А на следующий день король снова увидел ее. На границе с нейтральными землями.

Келлен сидела у молодой акации, смущенно улыбаясь.

-Доброе утро, - наконец проговорила она.

-Доброе, - ухмыльнулся лев, подойдя к молодой красавице. – А разве отец тебе не запретил со мной общаться?

-Я что, маленькая? – улыбнулась она. – Хочу – и общаюсь, пока он не видит. 

Шрам тоже улыбнулся.

-А ты милая. Такая благородная – настоящая принцесса.

Львица потупила глаза.

-Спасибо, приятно слышать. Вы тоже хороший.

-Можно на ты.

Она подняла голову.

-Ну, ладно… 

-Ты Келлен, как я помню?

Молодая охотница кивнула и подошла ближе ко льву.

-А ты – Шрам. Я знаю.

Сквозь листву на Келлен падали золотые солнечные лучи, делая ее еще очаровательней.

Но через несколько минут издалека послышался голос:

-Келлен, ты где?

-Папа зовет, - улыбнулась львица. – Он строгий, но я его люблю. Ты же меня понимаешь. Не хочу его расстраивать.

-Но ты же еще придешь?

-Да. Обязательно. Завтра я приду сюда на рассвете.

Шрам посмотрел в ее глаза и улыбнулся снова. Келлен вскочила и унеслась на равнину, по пути оглянувшись назад.

С тех пор они встречались каждый день. На протяжении более чем недели Келлен ждала своего нового друга около раскидистой, тонкоствольной акации. 

И очень скоро дружба льва и львицы переросла в нечто большее. Через неделю Шрам признался Келлен в своих чувствах. А она очаровательно улыбнулась и поцеловала его в щеку.

-Я так счастлива, - прошептала она, ложась на мягкую бархатную траву рядом с тем, в кого была влюблена.

-Ты ведь сразу была ко мне неравнодушна, котенок, - сказал король лев, уткнувшись носом в шерсть на ее загривке. 

-Зови меня, пожалуйста, Келли.

-Келли… Если тебе нравится, я буду звать тебя так. 

-Меня этим именем звала мама, - произнесла юная охотница. – Я ее люблю. Правда, она погибла, давно. 

Шрам обнял ее лапой.

-Расскажи еще о своем прошлом. Почему твой отец так ненавидит гиен?

Келлен вздохнула.

-Они убили его маму. В принципе, я могу его понять. Но ведь это не значит, что все гиены злые, правда? Среди львов ведь тоже есть убийцы.
Ветерок шелестел молодой листвой, высоко, в голубом бескрайнем небе, свистели птицы. Молодая охотница положила голову на гриву льва и закрыла глаза.

-У тебя такие красивые глаза, - сказал Шрам.

-Шутишь, что ли? – недоверчиво спросила львица. – Они мне никогда не нравились. Странные глаза. К тому же, они разного цвета.

-Но это и делает тебя особенной. Ни у кого больше нет таких глаз. И, поверь, тебя они красят.

Она улыбнулась и тихо замурлыкала.

-У тебя никогда не было королевы? Не верю.

-Была невеста. Но, честно говоря, я никогда не любил ее по-настоящему. Теперь у нее почти взрослый сын. Он даже прайд успел покинуть.
Несколько дней назад львы-подростки ушли с Земель Прайда. Сыновья Кивары и Аджали еще не были совершеннолетними, но очень часто львы покидают прайд именно в подростковом возрасте.
-Переходи в мой прайд, Келли! – предложил король лев. – Ты станешь моей королевой.

-Ты хочешь, чтобы я стала твоей женой? – Келлен улыбнулась радостной и одновременно взволнованной улыбкой. Ее глаза сверкнули. – Но я не могу оставить свой прайд. Правда не могу. Прости.

Она встала и уселась недалеко от Шрама, опустив голову. Ветер колыхал ее шерстку.

-Келли… 

Лев тихо подошел к ней и положил голову на ее плечо.

Да, Келлен ему действительно нравилась. По крайней мере, она единственная не против того, чтобы стать его королевой. Все львицы его прайда либо уже замужем, либо считают, что Шрам для них слишком стар.

-Я не хочу оставлять отца. Он не переживет этого. Папа так стар и слаб. Пойми меня, дорогой.
Шрам был не в восторге от признания львицы, но решил не настаивать. Иначе он мог бы потерять еще одно лояльное ему существо.

-Послушай, а что, если нам тайно заключить брак? – предложил лев. – Мой прайд уже слышал о тебе. Я могу позвать нескольких наиболее надежных львиц, чтобы те стали свидетельницами. 

Король рассчитывал на то, что в ближайшем времени у него появится наследник. Старый лев вряд ли проживет долго. После его смерти Келлен с малышом могли бы присоединиться к прайду и уже открыто стать членами королевской семьи.

-Я согласна, - немного робко проговорила львица.

Шрам радостно улыбнулся и прижал ее к себе.


-Можно, я позову свою подругу? Мы друг другу доверяем все свои секреты. Она могла бы тоже стать свидетельницей. 

Шрам нахмурился.


-А если разболтает?


-Кичео не из таких, - заверила его охотница. – Тем более, если у меня родится малыш, она сможет доказать моему отцу, что львенок законный. Может, в этом случае отец смилуется и разрешит мне быть с тобой.


«Вряд ли он доживет до рождения моего сына», - подумал король лев. С идеей Келлен он согласился.


Все произошло на следующий день, хмурым облачным утром. Изредка из темных туч падали редкие дождевые капли.


Шрам встретился с невестой у границ. Келлен сообщила ему, что старые львы спят в своем убежище. Кичео, красивая и сильная охотница, подруга будущей королевы, молча шла за юной львицей. 


Вместе со Шрамом пришли Сараби и Нала.


-А она симпатичная, - шепнула Сараби на ухо спутнице. – Надеюсь, эта Келлен будет хорошей супругой.


Снова заморосил дождь. Окрестности заволокло пеленой тумана. 
Скоро морось перешла в ливень. Под проливным дождем Келли стала королевой Земель Прайда.




Глава 8.
Дождя не было уже несколько недель. Для засушливой и жаркой Африки это нормальное явление. Но в эти дни жара была особенно удушливой, невыносимой. 
Стали засыхать листья на деревьях. Зазу говорил, что, возможно, скоро начнется сильная засуха. Но это было пока лишь предположением.

Аминифу, ранее проводившая все свободное время с братьями и кузеном, теперь стала больше общаться с Каиму и Мбио. Раньше она не особенно любила их общество, предпочитая общаться с мальчишками. Неудивительно, ведь Ами с рождения являлась «пацанкой» по характеру. Но когда две сестры осиротели, Аминифу начала поддерживать их и помогать им. Так львята и подружились.

К тому же братья Ами давно покинули прайд. 

Молодая акация, ветви которой всего месяц назад были покрыты светло-зелеными листьями, теперь засыхала. У ее корней сидели двое львов – матерый черногривый лев и молодая львица, который было всего чуть больше четырех лет от роду.
-Так ты уходишь? Зачем? – спросил Шрам, положив голову на лапы.

-Так надо, пойми. Я же говорила, что ни за что не брошу отца. Никогда.

В глазах льва загорелись зеленые искры.

-Но разве ты не можешь попросить его остаться? Зачем это ему вдруг захотелось покинуть эти места?

-Я не знаю! – почти с отчаянием крикнула Келлен. – Думаешь, я не говорила? Он ни в какую не хочет оставаться. Говорит, что на нейтральных землях еды недостаточно, а сюда не хочет перебираться из-за гиен. А еще папа сказал, что скоро здесь может начаться засуха.

Шрам поморщился.

-Келли…

Она опустила голову и лизнула его в щеку.

-Прости. И – до свидания. Мы еще увидимся, я уверена. 

-Он так и не переменил свое отношение ко мне?

Львица вздохнула.

-Я спрашивала у него. Говорила, что жить на Землях Прайда куда безопаснее для нас. Но он непреклонен.

Шрам вскочил и посмотрел прямо ей в глаза.

-А если у тебя львенок родится? Как он на это отреагирует? Уверен, он тебя просто прогонит. Не легче ли послушать меня и уйти жить в мой прайд?

-Не прогонит. Максимум поворчит. При всей своей строгости папа обожает львят. Он много раз намекал мне на то, что хочет стать дедушкой. Когда у Кичео в прошлом году родился сын, отец немного возмущался поначалу, а потом начал все свободное время проводить с малышом. Жаль, что котенок умер.

Лев вздохнул.
-Я понимаю, что тебе не хочется бросать старого отца. Но… Вдруг мы больше не увидимся? Я так к тебе привык. Нала к тебе привыкла. Вы же с ней подругами стали. 

Келлен обернулась и посмотрела назад.

-Прощай. Я люблю тебя. И буду сильно скучать. Я обязательно вернусь назад.
Она побежала вдаль, пытаясь сдержать слезы. Прайд ждал молодую охотницу на нейтральных землях, около небольшой, наполовину высохшей речушки. 

Шрам долго провожал взглядом свою супругу, и когда Келли уже нельзя было разглядеть вдали, он отвернулся и хмуро пошел прочь.

Лев думал, что наконец-то ему встретилась настоящая любовь. Но при разлуке с Келлен он не испытал никакого особого волнения. Шраму стало просто обидно и грустно, потому что его жена ушла со своим прайдом. Ничего больше. Даже грусть и то начала быстро исчезать. 
-Нет, это не любовь, - тихо пробормотал он. – Все точно так же, как и с Киварой когда-то. Правда, на этот раз получше. Кивара-то меня не любила.

Король лев молча побрел вдаль, к Скале Прайда. Горячий ветер дул ему в спину.

-Похоже, и впрямь засуха начинается. – сказал Шрам, глядя на начинающие засыхать акации. 

«Неужели  я никогда не любил? Да и есть ли она вообще, эта любовь? Мне было хорошо с Келлен, но я не собираюсь по ней страдать. Не существует никакой любви. Это просто сказки».

Он вспомнил львенка-подростка, несколько лет назад им спасенного. Это была юная львица со шрамом на ухе, не по годам серьезная. Как ее звали? Зира, что ли?

«И почему я через столько лет все еще помню это имя?» - подумал лев. – «Странно. Мне хочется вновь ее увидеть. Интересно, где же она сейчас?».

Нала одиноко пробиралась через кустарники под палящим солнцем. На небе не было ни единого облачка. Все говорили о том, что началась засуха, и, вероятно, она будет длительной.
Молодая львица скучала по Келлен. Они недолго знали друг друга, но успели подружиться. Келли обещала вернуться, но вот уже целый месяц от нее не было никаких вестей.

Недалеко послышался слабый писк, и охотница навострила уши. Нос Налы уловил резкий, неприятный для нее запах. Запах гиен, которых львица ненавидела всей душой после гибели Сарафины. Тихо зарычав, Нала начала подкрадываться к тому месту, откуда слышался писк детенышей.

Два крошечных комочка, покрытых черной шерстью, визжали и барахтались в пыли. Они притихли, увидев склонившуюся над ними львицу. Хищница тихо зарычала и оскалила белоснежные клыки.

«Маленькие поедатели падали», - подумала она. – «Я знаю, что Шензи была в тот злополучный день на охоте. Она была одной из тех, кто набросился на буйвола. Она виновата в гибели мамы и тети. Это ее вина, и вина ее сородичей. Вот ее щенки. Так пусть же Шензи узнает, какого это – потерять близких»
Малыши смотрели на львицу испуганными черными глазами. Один из щенят прижался к огромному камню, а другой встал рядом с ним и смешно наморщил нос, пытаясь зарычать.

 И в это время перед глазами Налы пронесся один момент из ее детства. Тот страшный для нее момент, когда она, тогда еще четырехмесячный малыш, прижалась к холодной стене, а Симба, стараясь скрыть испуг, вышел вперед и попытался хоть как-то защитить ее от гиен.

Лапа львицы опустилась сама собой.
-Не бойтесь. Я вас не трону, - немного дрожащим голосом прошептала она.

«Зачем я хотела это сделать!? Нет, нет и нет! Они ни в чем не виноваты. Бедные крошки».

Охотница отвернулась и побежала к Скале.

Через несколько недель жара стала совсем невыносимой. А животные начали постепенно покидать Земли Прайда.

Единственной надеждой обитателей саванны, как и многие годы назад, оставался Родник Уру, который не пересыхал даже в самую жестокую жару.

Однажды утром прайд отправился к Роднику, чтобы напиться прохладной чистой воды. Река Зубери уже начала пересыхать, вода в ней стала теплой и грязной.

Нала наклонилась к кристально чистой водной глади, закрыла глаза и начала лакать. Поток стремительно бежал по гладким камням, искрясь в лучах поднимающегося солнца. 
Гну, импалы и зебры, пасшиеся у Родника, не обращали на львов никакого внимания. По закону, который установили Ахади и Уру – те, кто открыл этот источник – во время засухи на этом месте убивать было нельзя. Этот закон еще никто не отменял. 

К источнику медленно подошел король лев. За ним, нервно озираясь по сторонам, шли гиены. И в это время произошло то, чего никто не ожидал.
Как только Шрам наклонился к воде, поток перестал течь. 

Это настолько поразило весь прайд, что львицы просто остолбенели, не веря своим глазам. Сараби и Нала переглянулись. Мирно пасшиеся до этого животные с удивлением обступили место, откуда буквально несколько минут назад бил прохладный ключ.

-Наверное, его снова песком занесло, или под землей что-то… Не знаю, - пробормотал лев.

Он нагнулся к небольшой лужице, оставшейся на пути потока. Помутневшая вода отразила голову льва – уже не молодого, с красно-коричневой шерстью, черной гривой и шрамом на глазу. Неожиданно вода заволновалась, словно от ветра, и Шрам, вглядевшись в нее, с ужасом заметил, что отражение больше не его…
На льва смотрели грустные, карие, сверкающие глаза красавицы-львицы. Ее король лев не мог ни с кем спутать…

Уру с болью взглянула на сына и отвернулась.

Через мгновение все снова стало как прежде. Мутная, почти высохшая вода в лужице отражала растерянную морду черногривого льва.





Глава 9.
Король лев надеялся, что засуха скоро прекратится. Но прошло уже три месяца, а дождь не шел. Саванна засыхала. Еды и воды становилось все меньше. Вода в реке все убывала и убывала, а земля в некоторых местах растрескалась от зноя.

-Мы должны уйти! Иначе весь прайд погибнет, - убеждала Шрама Сараби. Но лев стоял на своем.

Он побоялся уходить.

Шрам помнил, что когда Муфаса в молодости увел свой прайд из королевства, для прайда это окончилось не очень хорошо. Многие погибли в страшной битве. А львиц у него было даже немного больше, чем сейчас в прайде Шрама. 
Король лев не отличался силой. Он опасался за свою жизнь. Шрам понимал, что если он согласится увести стаю, слишком велика будет вероятность встречи с другими львами, возможно, куда более сильными и молодыми. 
Правитель Земель Прайда слишком боялся оставить свои земли. Поэтому он надеялся на скорое окончание засухи.
-Пока что у нас есть еда и вода. Жить можно, - отвечал он возмущенным львицам. 

Аминифу, Мбио и Каиму пришлось раньше срока пройти через первую охоту.

А гиены в это непростое время совсем распоясались. Они убивали слишком много животных, порой не съедали даже половину добычи. Эта неумеренная охота привела к тому, что число травоядных в королевстве резко сократилось.

Очень скоро терпение львиц начало иссякать.

-Почему ты позволяешь им это? – однажды возмутилась Сараби. – Все хищники стараются убивать как можно меньше во время засухи, чтобы хоть какая-то еда осталась.
-Я – король, я могу изменять законы, - сухо ответил Шрам. – Тем более, у гиен есть щенки. У Банзая с Шензи подрастают малыши. Им сейчас требуется много пищи.

-Но стая едва ли съедает третью часть от всей добычи!

Ничего не действовало.

В тот же день, в который состоялся разговор, вечером, Сараби собрала всех львиц у южной стороны Скалы. Шрам в это время патрулировал границы.

-Надо что-то делать, - сказала бывшая королева. – Наш король ничего не хочет слушать. 

-Так и хочется выгнать этих гиен с нашей Скалы, - проворчала Кивара. – Раньше Шрам неплохо правил королевством, но теперь, когда дела в трудном положении, он показал себя далеко не с лучшей стороны.

-Он просто боится, - произнесла Ангаву.

Зазу приземлился у лап Сараби.

-Нет ли рядом гиен? – спросила львица.

Мажордом покачал головой.
-Они все у Скалы. 

Лучи опускающегося за горизонт солнца окрасили саванну в красно-оранжевые тона. Над головами львиц загорелась самая крупная и яркая звезда африканских небес. Звезда Мохату.

-Если бы Шрам был хоть капельку таким, как его дед или брат… - прошептала Сараби.

При мысли о Муфасе она опустила голову и ее подбородок дрогнул.

-Давайте еще полтора-два месяца подождем, - сказала она. – Если наш правитель за это время не образумится, придется все брать в свои лапы.

-Что же мы сделаем? – спросила Нала, ложась на прохладный камень. – Я бы не отказалась как следует проучить гиен, но нас слишком мало. К тому же король на их стороне.

В угасающем свете заката ее шкура приобрела янтарный оттенок.

-Просто уйдем.

Нала приподняла голову. 

-Но куда?

-Зазу поможет нам. Ты ведь не откажешься, друг?

Птица-носорог поднялся с земли и сел на плечо бывшей королевы.

-Я никогда не откажусь помочь лучшим друзьям, мадам. Если вы скажете мне, я смогу втайне улететь с Земель Прайда и в краткое время подыскать подходящие земли.

-А потом мы постараемся втайне вбежать отсюда. Гиены ведь не будут ходить за нами по пятам, - произнесла Сараби.

-Хорошая мысль. Но ведь нам будет нелегко оставить родные места, - сказала Ангаву.

-Мы вернемся. Просто у нас нет выбора.

За месяц ситуация только ухудшилась. Животных на Землях Прайда стало совсем мало, а трава почти полностью выгорела на солнце. Умирающая растительность приобрела болезненный, коричневый оттенок.

И прайд понял, что Шрам не собирается покидать Скалу.

-Больше нельзя терпеть, - сказала Сараби, когда снова собрала львиц. – Зазу должен отправиться в путь. Надеюсь, что он справится.

Мажордом склонил голову перед львицей, которую до сих пор считал своей королевой.

Никто не заметил серую тень, быстро промелькнувшую в зарослях.
А через несколько минут запыхавшийся Банзай уже пересказывал Шраму разговор львиц. Король был более чем недоволен.

-Значит, решили сбежать и оставить меня? Я им покажу побег…

Лев бесшумно подкрался к тому месту за Скалой Прайда, где собрались львицы. Зазу сидел на земле у лап Сараби и что-то ей говорил. Шрам навострил уши.

-До свидания, мои друзья. Не беспокойтесь обо мне. Я постараюсь сделать ради вас все, что смогу.

-До свидания, - проговорила Нала, касаясь носом светло-голубых перьев птицы.

Шрам выскочил из-за скал так неожиданно, что мажордом даже не успел отскочить или взлететь. Когда Зазу попытался сдвинуться с места, он не смог этого сделать. Хвост птицы-носорога оказался прижатым к земле сильной лапой.

-Я все знаю, - сказал лев, обведя свой прайд тяжелым, словно металлическим взглядом. – Никуда вы не уйдете. Вы всегда будете моим прайдом, моими подданными. А Зазу, из-за того, что поддержал ваш план, теперь больше не будет моим мажордомом.
-Но… - Сараби посмотрела прямо в глаза льву.

-Я все сказал!!! – крикнул он. – Хотя нет, не все! Теперь вы должны будете отдавать половину своей добычи гиенам.

-Это несправедливо, - твердо произнесла королева-львица. – Ты сам виновен в этом.

Шрам грозно зарычал. Нала вышла вперед.

-Твои любимые гиены сами в состоянии о себе позаботиться. Мы ничего им не должны и не будем должны. Теперь они – твой прайд. Зачем же нужны мы? Ради развлечения?

-Нала… - Ангаву с тревогой взглянула на нее.

-Если бы нас только было хоть чуть-чуть больше… - прошептала молодая львица. Ее зеленые глаза яростно сверкнули. 

С этого дня Зазу находился под арестом в пещере Шрама. 

А через несколько дней Кивара подвернула лапу на охоте. Травма была неопасной, но теперь львица в течение некоторого времени не могла охотиться и переходить на дальние расстояния.

Еще и по этой причине прайду пришлось отложить уход из королевства.





Глава 10.

Молодая львица устало мерила взглядом равнину. То, что осталось от ее дома.

За полгода жестокой засухи некогда цветущая и плодородная земля превратилась в полупустыню. Река пересохла, и лишь маленькие грязные лужицы остались на ее дне. Огромные трещины протянулись по высушенной, раскаленной земле. Порывы ветра поднимали в воздух густые клубы пыли.

Нала стиснула зубы и ее глаза сверкнули.

-Неужели ничего нельзя сделать? Разве он сам не видит, во что превратилось королевство?

Слегка прихрамывая, к ней подошла Кивара и легла на горячую землю.

-Скоро мы уйдем, - сказала юная охотница, поворачиваясь к старшей львице. – Твоя лапа больше не беспокоит тебя?

-Нет. Слегка побаливает, но это пустяк.

Нала долго блуждала по Землям Прайда в поисках хоть какой-нибудь дичи, но ей не удалось обнаружить даже самую маленькую газель.

А когда охотница вернулась, она узнала, что в их прайде теперь стало на несколько львов больше.

Сараби и Ангаву встретили молодую львицу у подножия Скалы.

-Ничего не удалось найти? – спросила старейшая львица прайда, вздохнув.

-Ничего. Я только наткнулась на старый скелет гну. И все.

-А у нас пополнение, - сказала Сараби, спускаясь с камней. – В прайд пришла беременная львица-одиночка со своим сыном.

Нала насторожилась.

-Ее сын еще совсем маленький, наверное?

-Подросток.

Юная львица устало зевнула и опустилась на пожухлую траву. 

-Как же их прокормить? Мы ведь сами едва сводим концы с концами. Жалко их… Где эта львица?
-Со дня на день она должна родить, - Ангаву села рядом с внучкой. – Шрам отвел ее в ту самую пещеру на соседней невысокой скале, где он так любит проводить свободное время. Имя львицы – Зира, ее сына зовут Нукой. 

Львицы втайне решили отправить двух охотниц на поиски плодородных земель. Но перед этим прайду надо было пойти на охоту.

Наступила ночь. Тихая, звездная ночь. Идеальная для охоты.
Несколько охотниц спустились со скал и направились вдаль. Одна из львиц задержалась и обернулась.
Ангаву легла на камень и закрыла глаза.

-Бабушка! 

Чози тоже остановилась и подбежала к Нале.

-Что случилось?

-Девочки, идите без меня, - слабеющим голосом произнесла старая львица. – Я не могу идти. Мне очень плохо.

-Мы останемся с тобой!

-Ступайте с остальными, мои котята. Со мной все будет хорошо.

В темноте вспыхнули зеленые огоньки. Шрам тихо приблизился к лежащей львице.

-Ангаву, - стальным и жестким голосом сказал он. – Не забывай, что теперь с нами живет беременная львица. Она сильно исхудала. Ей нужна еда. Чем больше львиц пойдет на охоту, тем лучше. Зира охотиться пока не может.

-Бабушка тоже не может, - проговорила Чози.

-Все с ней будет нормально. Ангаву еще не настолько стара, чтобы пропускать охоту. А теперь ступайте. 
-Бабушка, ты просто посиди в стороне, пока мы будем охотиться, - шепнула на ухо старой львице Нала. – Ты так ослабела. Бедная.

Она подняла голову, и встретилась взглядом с королем.

-Ты что, не видишь, что старейшая львица прайда больна? Она тоже исхудала! 

-Хватит мне указывать!!! – Шрам огрызнулся и зарычал. – Иди, выполняй свои обязанности. 

Ангаву приподнялась и начала медленно спускаться со скалы. Нала и Чози шли рядом с ней, следя за тем, чтобы львица не упала. Ангаву с детства не отличалась крепким здоровьем. Старость и голод окончательно подкосили ее. Львицы отдавали ей лучшие куски мяса, зачастую последние. Но их подруга слабела с каждым днем.

Она споткнулась практически на ровном месте, вскрикнула, но внучки вовремя поддержали пожилую охотницу и не дали ей упасть.

Шестеро остальных львиц остановились недалеко от Скалы.

-Хватит притворяться, - фыркнул Шрам. – Ты ненамного меня старше, Ангаву. Кому сейчас легко?

Он развернулся и ушел. Рассерженные взгляды львиц проводили его.

Старая охотница подняла взгляд в небо. Небо было черным, безоблачным, и на нем сверкали холодные огоньки далеких звезд.
Львица закашлялась и опустилась на камни.

-Простите… - тихо сказала она. – Я не могу. Мне так тяжело.

Перед ее глазами все плыло. 

Ангаву снова подняла голову, на этот раз с большим усилием. Взгляд ее сфокусировался на двух ярких звездах, которые освещали Скалу своим грустным золотисто-белым сиянием.
-Ахади, Уру… Посмотрите, что он наделал. Наша земля умирает. Почему ваш сын не хочет пойти по вашим стопам? Почему он так жесток?

Она закрыла глаза.

Перед ней словно пронеслись картины из далекого прошлого. Вот маленький пушистый львенок с необыкновенно лучистыми, светлыми глазами играет в густой, высокой, изумрудной траве со своими двумя братьями. Вот, словно из далекого сна, глядят на нее добрые медно-карие глаза юной львицы. 

Ангаву уважала и любила Уру. Дочь великого короля относилась к ней, как к младшей сестренке. Защищала и поддерживала в трудную минуту.

Львица сильнее зажмурилась. Перед ней простиралась ее Родина. Бескрайняя золотисто-зеленая саванна, голубоватые туманные холмы вдали. Река, сверкающая в солнечных лучах, теряющаяся в скалах. Множество животных на ее берегах. Слоны, гепарды, импалы, пантеры… Голубое небо и белоснежные облака.
Она вернулась к реальности. Та саванна, которую она знала, погибла. Вокруг были мрачные скалы, растрескавшаяся земля, мертвые скелеты деревьев. И черное, давящее небо над головой.

Ангаву вспоминала свою любовь, своего супруга. Красивый, светлый лев с ярко-зелеными глазами. Она так его любила… Теперь он ждет ее там, на звездах. Ее лев и ее дети.
Хоть бы пошел дождь…

Как тогда, много лет назад. Тогда маленькая Ангаву боялась грозы, и ее сердечко замирало при каждой вспышке молнии.

Как наяву, она видела красивую, стройную львицу-подростка, которая выскочила из пещеры и отправилась навстречу грозе. Свет молний озарял ее, и крупные, прозрачные, чистые дождевые капли стекали по бархатистой темной шерсти. Кто же знал, что гроза однажды заберет ее жизнь…
Ангаву в последний раз взглянула на своих внучек. Потускневшим, но до сих пор светлым взглядом.

-Чози… Нала… Ты сильна, Нала. Ты многое пережила. Сделай для Земель Прайда все, что можешь. Ты способна на это. Я чувствую, что это – твоя судьба. И помни… - она улыбнулась, - настоящие охотницы не знают страха.

Она опустила голову на лапу Чози и затихла.
-Я сделаю это, бабушка! – дрожащим, но сильным голосом произнесла молодая львица. – Ради прайда. Ради тебя. Ради наших земель! Ты заплатишь за все, Шрам.

Когда Шрам вернулся, услышав рык львиц, он обнаружил, что две охотницы из его прайда куда-то исчезли. Третья лежала мертвой на холодных, растрескавшихся камнях. 



Глава 11.

Яркие звезды сияли над саванной, освещая путь двум львицам, которые только что отправились в путь. Именно они должны были помочь своему прайду. Сколько продлится их путь? Что они найдут, и найдут ли?
Нала бежала вперед по растрескавшейся, мертвой земле. Трава умерла. По всей саванне были разбросаны холодные сухие кости погибших зверей. 

-Подожди!

Молодая львица резко остановилась и повернула голову к своей спутнице. Аджали встала около подруги и застыла, грустно смотря за горизонт.

-Мы уже у границ, - произнесла она.

Черное, сумрачное небо нависло над равниной. Такое грозное и безмолвное. По нему медленно поползли низкие серые тучи, закрывая звезды. Несколько раз за всю засуху небо заволакивало облаками, но дождь так и не шел.

Нала опустила голову, и Аджали увидела, как на ее щеке сверкнула слезинка.

-Нала, - тихо сказала она, - бедная. Твоя бабушка теперь с Королями Прошлого. А ты должна быть сильной… Не падай духом.

-Я не только из-за бабушки, - проговорила охотница. – Мне так жалко Земли Прайда. Неужели… неужели может чудесная саванна превратиться вот в это? – она обвела взглядом всю мрачную долину.

Некоторое время стояла тишина.

-Знаешь, - снова нарушила молчание Нала, - мне так хочется хоть одним глазком посмотреть на те земли, которыми правил мой отец. Ведь они уже могли восстановиться! Прошло столько времени. Правда, Аджали? Могли?

Старшая охотница медленно пошла вперед.

-Время покажет. А ты верь. Обязательно верь. Пойдем, Нала.

Юная львица последовала за ней, быстро взглянув на мрачное тяжелое небо. Сегодня на нем загорелась новая звезда, чистая и светлая.

-Может быть, папа еще жив, - прошептала она. – Ведь никто не видел его мертвым.
«Как ее жалко. Она столько видела за всю свою недолгую жизнь. Потеряла тех, кем дорожила. Королева… без трона», - подумала Аджали.
Пустыня. Море раскаленного песка, уходящее далеко за горизонт. Голубое, яркое небо и палящее солнце.

-Я слышала, что как-то давно великий Мохату уводил прайд за пустыню, - сказала Аджали. – Там есть джунгли и небольшая саванна. Возможно, что засуха дошла и туда, но попробовать стоит.

Нала молча кивнула.
Уже несколько часов львицы шли по пустыне. Они сильно устали и проголодались, но продолжали путь. 
-Может, отдохнем под этим барханом? –предложила Аджали. Она забралась на огромный песчаный холм, чтобы осмотреться. Неожиданно песок под лапами львицы начал осыпаться. Охотница попыталась отпрыгнуть в сторону, но не удержала равновесие и упала вниз.

-Аджали! 

Нала обошла бархан и бросилась к подруге.

-Все нормально, - сказала старшая охотница. Она начала подниматься и тут же вскрикнула от острой боли в правой передней лапе. 

-Нет, не все, - произнесла молодая львица, наклонив голову. – Похоже, ты себе что-то повредила, когда упала.

-Пустяки. – Аджали снова попробовала встать и опять у нее не получилось.

-Ты права, - вздохнув, сказала она. – Кажется, моя лапа вывихнута. Понесло же меня на этот холм… Теперь я буду лишь обузой для тебя, Нала. 

-Нет, - твердо произнесла Нала. – Ты не обуза. Вон какой путь мы с тобой проделали. Ты хорошая, Аджали. Очень смелая. Выздоровеешь, не переживай. А я тебе помогу.

Старшая львица оперлась на плечо Налы и с ее помощью кое-как поднялась. Пострадавшую лапу она поджала.

-Здесь есть нора в песке. – проговорила Аджали. – Может, отведешь меня туда? Только надо проверить, не занята ли она.
Нора оказалась сравнительно небольшой, но львица туда вполне могла поместиться. Аджали с облегчением вздохнула, когда наконец-то оказалась в прохладном месте. Палящие солнечные лучи сюда не проникали.

Нала уловила на песке слабый запах степной рыси – каракала. Очевидно, здесь жила семья из нескольких рысей. В убежище пустынных кошек не было никаких следов. Хозяева давно покинули это место, и лишь еле уловимый запах напоминал об их давнем присутствии.


Молодая львица легла на пороге норы и ненадолго заснула.

-Ступай, Нала, - сказала Аджали подруге, когда та проснулась. – Я все равно не смогу пойти с тобой.


-Тогда я не уйду далеко, - проговорила охотница, потягиваясь. – Если что, рычи. Зови меня. А я постараюсь найти хотя бы самый маленький оазис. Зверски хочется пить.


Старшая львица согласилась.


Нала нагнулась и вышла наружу. Пустынный ветер подул прямо на нее, поднимая целую тучу песка, обдавая львицу жаром. Охотница зажмурилась и отвернулась.


По голубому небу поползли большие кучевые облака. Это были уже и не облака, а тучи – огромные, свинцовые, тяжелые. Снова подул сильный ветер, поднятые им песчинки кололи лапы Налы. 


-Будет песчаная буря, - сказала львица. – Аджали, я постараюсь как можно быстрее вернуться. Может, мне удастся найти более подходящее укрытие.


Вдали гулко прогремел гром. Гроза? В пустыне?


Зато зной начал спадать.


Нала бежала по рыхлым глубоким пескам, куда часто проваливалась чуть ли не по грудь, но из которых все же выбиралась и снова продвигалась вперед. Все вокруг казалось безжизненным. Даже ни одного мелкого пустынного зверька не было видно, ни одной птички. Неподалеку из растрескавшейся желтой почвы торчал наполовину засыпанный песком кактус, уже пожелтевший.

Львица оглянулась. Та нора, где ей пришлось оставить Аджали, находилась около высокого бархана. Нала ушла от него на значительное расстояние, но из виду не выпускала. 


Чуткий нос охотницы уловил свежий запах. Запах влажной земли и травы. Нала запрыгнула на холм и вгляделась вдаль. 


Оазис? Ее глаза заметили что-то зеленоватое среди золотисто-песчаных просторов. Она прищурилась. Не мираж ли это? 


«Нет, это правда. Глаза могут обмануть меня, но не обоняние. Я чувствую, здесь есть вода».


Отчаянный рык львицы прокатился по безмолвной пустыне. Нала от неожиданности вздрогнула и резко обернулась.


-Аджали! Нет!


Зарычав в ответ, молодая охотница сорвалась с места. 


Тучи закрыли большую часть неба, и стало совсем мрачно. Заморосил мелкий дождь, и тут же перестал. Оглушительный удар грома раздался совсем рядом.


Нала, что было сил, неслась к песчаному холму. Она знала, что бегать в грозу опасно, но сейчас ей было просто не до этого. Что случилось с Аджали?


Из норы раздался сдавленный визг и приглушенное рычание. Несколько крупных гиен носилось около прежнего жилища пустынных рысей.


-Твари! – зарычала Нала, разбрасывая падальщиков в стороны. Она нагнулась и протиснулась в нору. Трое гиен окружили Аджали, и одна из них уже вцепилась в ее шею.


-Пошли вон!!!


Клыки Налы в один миг перегрызли позвоночник той гиены, что атаковала старшую охотницу. Скулящая и истекающая кровью хищница вылетела из норы и замертво упала на горячий песок. Тут же две ее соплеменницы, поджав хвосты, выскочили наружу. 

-Аджали… - прошептала молодая львица, наклонившись к сестре по прайду. – Прости… Я не успела… Пожалуйста, прости.


Аджали уткнулась мордочкой в лапы. На ее прокушенной шее растекалось кровавое пятно.


-Ты не виновата, - прохрипела она. – Я сама предложила тебе уйти. У нас просто не было другого выхода. Так должно было быть.


-Аджали! Я нашла воду, - сказала Нала, пытаясь хоть немного приободрить львицу. Может, ее рана не смертельна?


Охотница еле-еле приподнялась и улыбнулась.


-Я знала. Это твоя судьба, Нала. Ты спасешь прайд. 


-С твоей помощью, Аджали. Мы вместе проделали этот путь. Спасибо…

Львица уже была мертва.

Нала, стиснув зубы, закопала вход в нору.


-Прощай. Ты так мне помогла… Я сделаю это – еще и ради тебя. Слышишь?


Небо сделалось черно-серым и мрачным. Снова начал капать дождь. Нала, опустив голову, направилась в сторону обнаруженного ей оазиса.


-Как жаль, что ты так и не попила нормальной воды, подруга. Зато теперь тебе куда лучше. Больше не придется страдать и мучаться…


Она шла вперед по пыльной, растрескавшейся, сухой земле. Почти ничего не было видно из-за поднятых ветром туч песка. Нала шла на запах влажной, живой земли. Туда, где еще была жизнь.


Перед ней находился настоящий оазис. Не пустынный мираж, а живые, зеленые растения и прохладный, сверкающий родник. Львица нагнулась к нему и начала жадно лакать чистую воду. За полгода она уже практически забыла, какой настоящий вкус у воды. Нала все пила и пила, и никак не могла напиться. 


А дождь усиливался, стучал по широким листьям, прибивал к земле мокрую пыль.


Охотница легла на землю и посмотрела назад. Там, за оазисом, начинались джунгли. Радостная и одновременно печальная улыбка появилась на ее мордочке. Нала поднялась и направилась к свежему, зеленому лесу. Живому лесу.


Она устроилась у корней одного большого, раскидистого дерева. Его крона надежно защищала львицу, не давая ей промокнуть. А где-то глубоко в чаще свистели странные птицы и кричали обезьяны.

Грустные, чистые слезы дождя падали на землю. Несколько слезинок прокатилось по щеке смелой юной охотницы.


Как и четыре года назад, Нале казалось, что дождь плакал. Теперь она уже стала совсем взрослой. Львица прекрасно понимала, что тучи не могут упасть на землю, какими бы тяжелыми и грозными они не казались. Она давно знала, что в дожде нет ничего странного, и что мир далеко не такой дружелюбный и теплый, каким представлялся ей в детстве. Но все равно… все равно ей казалось, что дождь не просто лил с небес. Он плакал вместе с юной охотницей о тех, кто остался ей дорог спустя долгие годы.


Ее родители, тетя Лаура, бабушка… Симба и Муфаса, Акаси и Юви, старая и добрая Асили, бесстрашная Линда. Теперь еще и Аджали… Множество других львов, которых Нала никогда не видела. Да и не только львов. 

Теперь они все – яркие звезды в ночном небе. Они до сих пор помнят и любят, и всегда готовы осветить путь.

Но, может быть, не все ушли? Молодая львица помнила, как сильно верила Линда в то, что ее дочь и сестренка остались живы. Это ведь возможно? Может, застенчивая, добрая Акаси и веселая Юви все еще здесь? Может, и Самавати жив?

Она узнает. Пусть и не скоро.

Нала снова вспомнила Симбу. Он был таким смелым. Беззаботным, немного наивным, но смелым и готовым помочь. Симба стал бы прекрасным королем. Но ведь Шрам сказал, что он погиб…

«А возможно ли то, что он жив?» - вдруг пришло в голову Нале. 

Она и не знала, что тот, к кому сейчас обращены ее мысли, находится совсем рядом, в этих джунглях.

И тут же молодая львица, как наяву, услышала далекий голос Аджали:

«Ты верь. Обязательно верь».
