ПОКОРИТЕЛИ ПУСТЫНИ
 Эпизод 2: Город Нечисти


 Задрав головы вверх, они увидели высоченную ограду, будто кто-то выстроил ее для защиты территории.
 -Эй! Что вы тут забыли? А?- раздался чей-то скрипучий и писклявый голос.
 Покорители взглянули вверх. Перед их взором предстала странная картина: какой-то облезлый лев в странном одеянии, с покрытой головой, заглядывал через ограду.
 -Мы путешествуем! И забрели сюда! Разрешите остановиться на ночлег!- прокричал мощным басом Муфаса.
 -Че ты так орешь? Я не глухой! Если на ночлег пришли, то это вам к нашему боссу! Стену...- сообщил охранник.
 -Спасибо! Так вы нас пустите? - поинтересовался Така.
 -Конечно! Добро пожаловать в Город Свободы!- проскрипел охранник.
 Перед путешественниками открылись ворота. За воротами творилось что-то невероятное.
 Какие-то яркие разноцветные огни...И толпы зверей...
 -Ну мы попали... - пробормотал Годрик, и он был прав, прав как никогда.
 Когда путники вошли в город, им на глаза попалось странное сооружение. Оно было похоже на пещеру, только сделанную из странного материла. Это не было ни металлом, ни чем-то еще, знакомым путникам. Но Така, разбиравшийся в некоторых веществах, подумал, что это, скорее всего, слюда. Строение было покрыто прозрачным материалом. 
 К замершим друзьям подошел тот самый охранник со скрипучим голосом. Теперь они могли его разглядеть. Это был низкорослый лев с короткой гривой, даже облезлой в некоторых местах; на голове красовалась странная штука. Она покрывала всю голову полностью, и при этом выделялся торчавший спереди кусок еще одного неизвестного материала. 
 Муфаса, глядя на этот предмет, подумал, что, либо у жителей этого города едет крыша, либо они считают, что это стильно.
 -Прошу за мной, - бесцеремонно и с насмешкой проскрипел охранник, не давай путникам получше разглядеть площадь.
 -Пошли, - громыхнул басом Муффи.
 -Че ты так орешь! Тут тебе не глухие ходят! - разорался охранник.
 Муфаса ничего не сказал, потому что его голос был слишком громким для этого места. Он решил думать логически. Если он достал этого плешивого охранника своим басом, то что произойдет у Стены?
 Охранник повел их по улице. Покорителям здесь все было удивительно, в диковинку. Странные светящиеся символы то и дело вспыхивали неподалеку. Многие из них были написаны на не известном львам языке. Годрик как нутром чуял: этот город не простой, тут надо быть осторожнее. 
 Много они встречали здесь народу. Странно разодетые львы, пантеры, тигры, гепарды и леопарды. Очень странно - особенно для жителей Севера.
 Охранник довел их до более дикого и грубого сооружения, нежели большая слюдяная башня. 
 Это напоминало огромную пещеру со слюдяными окнами и крышей странной формы. Войдя внутрь, Покоротители не ожидали увидеть столь богатое и роскошное помещение. 
 Им показалось, что пол устилала красная трава, жутко жесткая и шершавая. Муфаса присвистнул, Така чихнул, Годрик от удивления раскрыл пасть, а Лейла...
 -Обалдеть! Что это за пещера такая!? - воскликнула она.
 -Простите, что? Пещера? - поинтересовался охранник.
 -Ну да, а что же это? - ответила Лейла.
 -Дом. - Раздался чей-то хриплый бас.
 Все пятеро оглянулись. Перед ними стоял тигр. На нем была надета идиотская шапочка, какую обычно носят охранники, только цилиндрическая, черная, и окантовка длилась по ее оси. В его зубах была странная дымящая штука, запах которой заставил наших героев скривиться. Годрик закашлялся, а Така сделал такую морду, что хозяин дома от удивления выпучил глаза.
 -А вы, собственно, кто будете? - поинтересовался он.
 -Мы - принцы, Муфаса и Така, - представил Така себя и брата. 
 -Я Годрик, лев-одиночка, - представился Год.
 -Я Лейла. Мое прошлое и мое будущее вас не касается, - представилась Лейла.
 Тигр почесал бороду. Он извлек дурно пахнущую штуковину изо рта, выдохнул зловонный дым и вновь затянулся. Так он курил до тех пор, пока, очевидно, не принял какое-то решение.
 -Я Стен, владелец этого города, его мэр, и я разрешаю вам остаться на ночлег, только с одним условием. Этот ночлег продлится месяц...Поскольку вы здесь новенькие, вы не знаете, что под нашим городом происходят странные вещи. Если вы поможете нам избавиться от обитателей подземелья, я подумаю, стоит мне вас отпустить или нет, - сказал он.
 Пораженные таким вердиктом, Покорители были в смятении: они надеялись переждать тут только ночь, а не топтаться на месте целый месяц. Что ж...Придется думать, что делать, и, судя по всему, нкжно искать этих подземных жителей.
 -Я согласен. - Сказал Муфаса. Он был уверен, что лучше не вступать в конфликт с подобными зверьми. Ведь ясно видно, тут происходит нечто страшное. Все-таки подземные жители могут оказаться всего лишь бывшими хозяевами Востока, гиенами. А с ними Муфаса и Така не раз встречались в бою и не раз побеждали.
 -Отлично! Я рад, что вы приняли предложение... - сказал Стен с довольной рожей.
 -Вы не пожалеете, - пробасил Муфаса.
 Пораженный громогласностью голоса Муфасы, Стен слегка испугался, что за лев скрывался в теле столь мощного льва-подростка. 
 А на небе светила луна, на ее фоне показался как призрак силуэт Эхорэ. Точная копия Муфасиного лица - те же черты и глаза, вот кто таился внутри Муфасы.
 Когда путники пошли обратно, туда, где можно остановиться, Така слегка отстал, заинтересованный странной особой. Дело в том, что на ее лапах красовались золотые наручи - такие давали только королевским лицам. На ее черном плаще была красная кромка. Он понял, что это не простая львица, а изгнанная принцесса. 
 Он решил проследить за ней, отбившись от остальных. Он пошел в том направлении, куда пошла она. Свернув по запаху направо, он увидел ее - львица светлой масти с янтарными глазами. Острый нос и странная коричневая отметина на голове, придавали ей агрессивный вид. Было видно, что она с Запада. Така решился подойти поближе.
 -Можешь выходить, лев Севера. Я давно почуяла твое присутствие, - сказала она грубым, но в тоже время мурчащим голосом.
 Така подошел к ней, вежливо поклонившись, сел рядом. Ей был хорошо виден его шрам и силуэт в лунном свете.
 -Я Така! Я путешественник с Севера, мы идем на Юг, чтобы попросить помощи у его жителей, - сказал он.
 -Очень приятно, я Зира. Я старшая сестра этого идиота Зубы! Наследника Южного прайда! - грубо представилась Зира.
 -Хе, скверный у вас характер, - игриво произнес Така.
 Он с любопытством наблюдал за ней. У нее была королевская осанка, манеры, но было что-то еще, то, что никто не мог объяснить. И Така ни в какую не мог это разгадать, даже со своим арсеналом знаний. Внезапно он увидел, как Зира нажала лапой на какую-то панель, и перед ними раскрылся проход. Куда он вел? 
 -Пошли за мной, - приказным тоном сказала его новая знакомая.
 Така направился за ней. Они шли по спуску вниз, а потом попали в длинный коридор. Тусклое свет факелов делал обзор затруднительным.
 Тем временем, Муфаса, Годрик и Лейла с лап сбились в поисках Таки. Каждый закоулок был ими прочесан, но ни в одном они его не нашли. В итоге было выдвинуто решение успокоиться и на свежую голову, утром, найти его.

 ****

 ...Така и Зира шли по длинному коридору, и наконец они увидели, как вдали замаячил свет. Подойдя ближе, они увидели вход в какую-то пещеру. Така взглянул на Зиру с вопросительным выражением лица.
 -Да, нам туда, - сказала Зира.
 Они вошли в огромный зал, осиянный белым лунным светом. Он попадал туда из отверстия сверху. В центре было странное нагромождение, будто кто-то был закован в цепи. То был лев. Они подошли ближе. Зира без страха, будто давно знала этого льва, подошла к нему. Нагнувшись, она что-то сказала.
 -Ясно, ну что же. Я рад тебя видеть, Зира, а кто это с тобой? - спросил слабым голосом лев. Така понял, что он был слишком стар.
 -Это Така. - ответила она.
 Така подошел ближе, поклонился льву. Но старик осматривал его с левой стороны лица, там, где он был слеп.
 -Левый глаз на месте, но он не видит, сейчас... - он что-то пробормотал. - Зира! Принеси мне зеленый сосуд, в нем жидкость прозрачная.
 -Хорошо, - сказала Зира. Она подошла к полке, на ней была куча разных сосудов. Така столько видел лишь у Рафики в лаборатории, или в кабинете Ахарди, который тоже изредка шаманил.
 Зира принесла зеленую бутылочку. Она открыла крышку.
 -Отлично, Така, открой левый глаз пошире, - скомандовал старик.
 -Открыл! - ответил Така.
 -Отлично. Зира, капай, - приказал старик.
 Зира начала заливать глаз Таки раствором.


 POV Така
 Странное жгучее чувство охватило мой глаз, я хотел его прекратить, но не мог. Оно как будто что-то означало. Как странно... Что это за блики с левой части лица, какие-то очертания? Но как?
 Конец POV


 Яркая вспышка света слева ослепила его, и он заморгал. Когда зрение вернулось, он от удивления чуть не упал. Он видел! Видел все! 
 -Ну как? - поинтересовался старик.
 -Как вы это сделали! - воскликнул Така.
 -Называй меня Хими, просто старый Хими,- ответил Хими. - Я просто создал раствор, который может вернуть зрение, потерянное, допустим, при неумелой операции.
 Така удивился: он сделал все наилучшим образом! Но невозможно вернуть утраченное зрение!
 Именно так он хотел прокричать, но Зира его остановила.
 -Слушай, мне кажется, твое имя слегка глупое, - сказала она.
 Така подумал, почему глупое? Да, оно не из лучших, но брат всегда говорил: не имя важно для правителя, а его разум и сердце. А как имя может из него правителя сделать? Еще никто ему не говорил, что у него дурацкое имя!
 -А почему? - спросил он.
 -Как-то оно тебе не подходит. Я буду называть тебя Шрам, - сказала она, усевшись рядом.
 Хими старчески хихикнул и повернулся в своих цепях, с громким лязгом устроившись поудобнее.
 -А почему вы в цепях? - спросил Така.
 -Это долгая история... Но я расскажу, - начал Хими...


 Город Свободы несколько лет назад, пещера Хими.
 Он сидел рядом со станком, на котором делал разные смеси. Он создавал лекарства, которые могли помочь всем. ДДаже медики Севера искали его, дабы узнать его искусство и секреты.
 Тогда еще городом не управлял Стен. С его приходом все изменилось: богатым все... бедным ничего. 
 Хими был недоволен этим. Его поймали и заточили сюда, а Легенду О Подземных Жителях Стен выдумал, дабы кто-нибудь спустился вниз и убил Хими...
 Така был в шоке. Они с братом купились на такую уловку! Ну, брат в своем репертуаре! Как всегда - сначала делает, а потом думает!
 -Я сама попалась так, думала, получу хорошее вознаграждение! Ха! Да они издеваются! Чтобы я, наследная принцесса, убила старика! Смешно!- воскликнула Зира.
 -А ты не поможешь мне? - спросил Така.
 -Что надо сделать, Шрам? - поинтересовалась Зира.
 -Нужно убить Стена! Я все решил! Я решил помочь городу! - сказал Така.
 Он сам не подумал сейчас. Он вечно втягивал других в передряги и никогда не мог ничего исправить. В общем, этой же ночью Така и Зира отправились в дом Стена. 
 Зира дала Таке пару стальных наручей. Объяснила, как ими пользоваться: правый был со скрытым клинком, левый с дротиками. Вот так они решили напасть на дом Стена. Причина банальна! Но Город Свободы должен сам стать свободным, свободным от преступности...
 Пока они крались к дому, Муфаса и его спутники уютно устроились в небольшом домике на окраине. Хозяйка - милая старушка, и, в общем, им было хорошо . Они с удовольствием отдыхали от дороги. 


 Така и Зира проникли в дом, тихо ступая по мягкому полу. Они крались как воры в ночи - только они были убийцами. Я хотел бы дать им время подумать, но вам, дорогой Читатель, и так слишком хватило рассуждений в первом томе, поэтому перейду к действиям!
 Дойдя до комнаты Стена, Така взломал замок. Они вдвоем проникли в комнату, и только было Така приготовил клинок...
 На крик хозяина вбежали два охранника. Зира нажав лапами на пластины на наручах, активировала скрытые лезвия. Она нанесла шквал ударов по первому охраннику. Он защищался обычными наручами. Така, подпрыгнув пару раз, нажал на пластину левого наруча. Два дротика попали во второго охранника, но не вывели его из боя. Хорошенько изловчившись, он полоснул Таку когтями. Така полоснул в ответ.
 Зира вцепилась в горло первому охраннику, и, выпустив когти, впилась ему в шерсть. Охранник захрипел и задергался, и в итоге повалился на пол. 
 Така яростно полосовал когтями своего противника, и, когда тот был на последнем вздохе, он остановился. Подойдя к нему, он грозно произнес:
 -Живи, но помни! Существуют те, кто не силен, а умен! И они создали такое оружие, которое можно использовать лучше, чем когти!
 -Ха, я еще не побежден, сопляк!- прохрипел охранник.
 Хлопок - и из правого наруча выскользнул скрытый клинок. Перерезав горло охраннику и забрызгав пол комнаты кровью, Така направился к Стену.
 Сжавшись в углу, он сидел, блестя глазами, полными страха! Он увидел перед собой темный силуэт. Его яркие зеленые глаза наводили ужас на него.
 -Кто ты? - заорал он, отчаявшись, что выживет.
 Темная фигура зловеще улыбнулась. Чужак подошел ближе, и вот лицо Таки было перед лицом Стена.
 -Шрам... - пропел он.
 Лязг металла, брызги крови...
 Зира, стоявшая в тени и наблюдающая эту картину, наконец вышла. Ее окровавленное лицо расплылось в довольной ухмылке.
 -А ты крутой! Не хочешь быть моим напарником? - спросила она.
 Така, умываясь языком от крови, пробормотал:
 -Нет, спасибо, я путешествую с братом и друзьями. Может, как закончим наше путешествие, то да. А пока нет... - скромно отказался Така.
 Он прикрыл глаза и потянулся. Когда он их открыл, то увидел перед собой окрашенное кровью лицо Зиры. Лукаво подмигнув, львица сказала.
 -Как закончите, присоединяйся! - сказала она, после чего Така почувствовал, как ее лицо приблизилась к нему, и их языки сплелись в поцелуе....


 Муфаса во сне, почувствовал что-то неладное, странное чувство беспокойства охватило его.
 Что-то случилось...Странное чувство, что надвигалось что-то зловещее...


 На следующий день по городу разнеслась весть, что был убит мэр. В этот же день Муфаса и его спутники были освобождены от договора в связи со смертью заказчика. При этом их задержали еще на день. Стал собираться консилиум по выяснению обстоятельств смерти. Подозрения пали на Покорителей, но многие из жителей видели их в совершенно иной части города, а, поскольку никто особого значения не придал количеству членов команды, то на неприметного Таку никто внимания не обратил. Муфаса, выступив на консилиуме, заверил, что они совершенно не виновны, и с показаниями десяти жителей-торговцев их отпустили. 
 В итоге, когда они собрались на выходе, они увидели, что им на встречу брел Така. Как-то спокойно... И легко так...Что-то странное в этом было, обычно он ходил более твердо и изредка оглядывался в таких местах. А сейчас как будто летел. Муфаса напряг все свои извилины, пытаясь что-то почувствовать. 
 Ничего! Така совершенно не изменился в плане запахов, но поведения такого Муфаса еще не видел. Как-то это было странно.
 -Привет! Я слышал, нас выпустили? - спросил Така.
 Вроде ничего не изменилось. Но что-то тревожит. Что?
 Така, подойдя ко всем остальным, подумал "Что, если узнают? Черт! Нас же не выпустят отсюда! Что делать?"
 Внезапно все Покорители увидели чужую львицу с темной отметиной на голове.
 Она деловито уселась возле Таки. Муфаса, Годрик и Лейла с недоумением взглянули на них.
 Така сглотнул, ему не хотелось, чтобы кто-то узнал о Зире, но Зира хотела иного.
 Она, подойдя к Годрику, спросила:
 -Ты Муфаса?
 Годрик замотал головой, указав в сторону Лейлы, которая держала взбесившегося увальня.
 -Я-А-А-А МУФАСА!!! Я-А-А, И БОЛЬШЕ НИКТО!!!!!!!!- орал старший брат.
 -Верно... Зира, мой брат светлее меня окрасом, - сказал Така.
 Зира с недоумением взглянула на Муфасу, потом, подойдя поближе, она стала рассматривать его лицо, что-то нашептывая.
 -Что? Что случилось? - спросил Муфаса.
 -Да нет... Ничего, я просто обозналась, я видела похожего льва, только у него совсем желтая шерсть, - сказала Зира. - Я тогда была совсем маленькая, и без идиота-брата.
 Муфаса с недоумением посмотрел на львицу. Может, она говорит про отца?
 -Его имя случаем не Ахарди? - спросил он.
 -Да, он ваш отец? - спросила она.
 -Да,- ответил Муфаса.
 На этом они распрощались, и Покорители направились к выходу.
 После того, как они покинули город, они прошли еще два часа пути. До наступления темноты оставалось совсем немного, и Муфаса принял решение заночевать прямо в пустыне, разбив лагерь. Поймав немного мелочи, они поели. После этого каждый из них закрыл глаза и блаженно погрузился в сон...


 Странное темное помещение, холод и страх...Вот чувства, которые Муфаса 
 испытал во сне... Впереди он увидел странное сморщенное синее существо... Оно стояло перед ним с закрытыми глазами в центре какого-то круга. И он удерживал его, потому что за его пределы оно выйти не могло. На нем была красная мантия, а под ней - темно-синий балахон. Оно открыло глаза. Правый был зеленый, а левый...Смесь красного и синего света...Внезапно в глазах потемнело...И он проснулся...


 Еще ночь, только светлячки редко пролетали мимо, и Муфаса осмотрелся. Вроде все на месте. Да, так и есть, что это я переживаю, подумал он...
 Но он не заметил два желтых глаза, следящих за ними, и резкое движение в другую сторону.
 Белая волчица прибежала к своей сестре. Рыжая наследница сидела, в окружении свиты - всего шесть волков. На каждом - черная кожаная мантия, обитая сверху мехом. Белая подбежала к группе. Она села рядом с рыжей и стала докладывать:
 -Осень, по моему, мы не одни ищем Источник Силы Духов. Я видела группу из четырех кошачьих морд! - она зарычала от злости.
 Осень взглянула на младшую сестру, потом, подумав, спросила.
 -Энаю, ты уверена, что они ищут то же самое?
 -Конечно, сестра! Когда я врала! - запротестовала Энаю.
 Осень задумалась. Если эти кошки не угомонятся, придется мне лично разобраться с их лидером, подумала она; интересно, каков он в бою, этот трусливый кот...
 Волки - раса Западного Континента, великие войны и стратеги - хороши в искусстве. Из них выходят великие художники, музыканты и поэты. В кулинарных талантах тягаться с волчицей - это все равно что дать готовить самке шакала. Волки - самые благородные существа того мира, в бою их победить можно, но нлегко...
 Вот чем славились жители Западного Континента. Западом владели собачьи, но существовал еще один континент, где кошачьи и собачьи семейства жили в гармонии...Не всегда конечно, но все же...


 За время пока недолгого путешествия в Долине Пещер все же произошла пара событий: первое - от засухи умерло несколько львят...И вторая: Королева ждала третьего львенка...
 Именно эта новость поразила всех жителей Долины. И каждый спешил передать свое поздравление Уре.
 Тем временем, две молодые львицы ждали возвращения своих друзей из долгого пути...


 Начинало светать. Така проснулся от странного шороха. Оглянувшись, он увидел десять серых существ в кожаных плащах. Удивленный, он спросил:
 -Вы кто
 Внезапно двое расступились, и перед ним предстала будущая правительница стаи - Осень...
 -Мы - Пустынные Волки, и нас интересует ваша компания, - оскалившись, сказала она.

 Муфаса открыл глаза от яркого света солнца, зевнув и потянувшись, он увидел, что их окружили.
 Моргнув от удивления, он спросил:
 -Вы кто?
 Осень это начало раздражать. Эти двое ее всерьез не воспринимают! Ну все, подумала она...
 Тут Муфаса увидел, что всех его друзей взяли в плен. В недоумении он посмотрел на них, спрашивая, в чем вообще дело.
 -Нас схватили, тупица!- заорал Годрик...
 -И не кто-то , а группировка, возглавляемая мной, - с гордостью в голосе сказала Осень. - Мы - Пустынные Волки...


 Продолжение следует...

 В следующей серии...
 Эпизод 3: Волки? В пустыне!?
